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549 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΓΙΑΕΡΓΑ 
ETON ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 «■ ΑΡΣΕΝΗΣ Από αϋριο Πέμπτη

123 εκατομμύρια γιά τό λιμάνι μας
Πιστώσεις ύψους 549 εκα­
τομμυρίων δρχ. εΥκρίθηκαν 
οπό το Υπουργείο Εθν. Οικο 
νομϊας για την εκτέλεση έρ­
γων και την σύνταξη μελε­
τών στο Νομό μας.
Τα σπουδαιότερα από τα έρ 
γα που πιστοδοτούνται εί­
ναι:

— Εκπ)Τήρισ Τουριστικής Εκ) 
δευσης Ηρακλείου 96.000.000 
δρχ·

— Μελέτη Μαρίνας Ηράκλειου 
5.000.000· δρχ.

— Επιχορήγηση των τριών Δή 
μ·φν του Νομού για την εκτέλεση 
έργων του Προγράμματος ανεργί 
ας 56.000.000 δρχ.

— ΤΕΙ Ηρακλείου: (Προσθήκες 
- συμπληρώσεις - επεκτάσεις - ε­
ξοπλισμός) 40.000.000 δρχ.

— Αρδευση περιοχής Μοιρών 
από υπόγεια νερά 20.000.000 δρ.

— ΚΕΓΕ Ηρακλείου (Κατα-

σκευή - εξοπλισμός) 3'5.000.000 
δρχ.

— Λιμάνι Ηρακλείου (κστασκ'ευ 
ή αποθήκης, εξοπλισμός κρηπιδω 
μάτων, προστασία προσήνεμου 
μώλου, εξοπλισμός με 7 γερα­
νούς) 123.000.000 δρχ.

— Αεροδρόμιο Ηρακλείου (κα 
τασκευή αστυνομικού και πυρο­
σβεστικού σταθμού, ’κτίριο αφί­
ξεων εσωτερικού. Μεταφορ. ιμάν 
τες, διαπλάτυνοη ερεισμάτων δια 
δρόμων, εργασίες φωτοσήμον- 
όης) 104.300.000 δρχ.

— Οριστική μελέτη αποχέτευ 
σης πόλης Ηρακλείου 15.000.000 
δρχ.

— Οριστική μελέτη ύδρευσης 
πόλης Ηρακλείου 21.000.000 δρχ.

Σε λίγες μέρες εξάλλου· θα εγ- 
κριθοΰν από το Υπουργείο Εθνι 
ίκής Οικονομίας και άλλες πιιστώ 
σεις για διάφορα’ έργα του Ν. Η­
ρακλείου· προγράμματος Δ.Ε. Ε­
θνικής Κλίμακας.

Λαθεμένη ή έκθεση τοϋ Δ.Ν.Τ
για τήν Ελληνική οικονομία

ΘΑ ΟΔΗΓΟΥΣΕ ΣΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) —

Η συνταγή για την σταθερό· 
ποίηση της Όικανομίας την ο 
ποια πρότιεΐνείΐ· τΐο· Διεθνές No 
μίσμάτικό Τάμείό (Δ.Ν.Τ.), μ® 
την έκθεση ταυ είναι λιάνθασμέ 
νη και εάν εφαρμοζόταν- θα ο 
δηγρύσε σ® συνταρακτικά αρνή 
τικά αιποτελέσμαιτα.

Οπως δήλωσε στή Σόφια

Nil! ΑΜΒΟΪΑΕΤΣΠΙ β' ΑΡΧΙΣΠ 
«OWIHP 111 10 fflIWO
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 28 (ΑΠΕ—ΡΩΥ 

ΤΕΡ)— Η «φηιμερίδα «Χαραυ 
γή» σ® ανταπόκριση1 της από 
τη Σόφια1, αναφέρει Φτιι ο Γ®ν·. 
Γραματέας του ΟΗΕ1 ·κ. Κουε 
γιάρ, δήλωσε εκεί1, σε συνέντευ 
ξη τύπου, ότι μόλις επισωρέψει 
στη Ν. Υόρκη, θα αρχίσει δία 
βουλεύσεις μ® άλες τις πλευρές, 
στην προσπάθεια του να αρθεί 
το αδιέξοδο στο Κυπριακό. Α 
παντώντας σε σχετική ερώτηση 
ο κ. Κοι.εγιύρ δήλοχτε:

«Είναι νομίζω γνωστό·, πως 
μετά την μονομερή ανακήρυξή 
του Τουρκοκυπριακού «κράτους» 
•εγώ πάντοτε θεωρούσα , ανα­
γκαίο να ανανεώσω τις προσ 
πάθειες μου για την εξεύρεση 
άμεσης εξόδου από την κρίση 
που δημιούργήθηκε στο· Κύπρια 
κό πρόβλημα.

«Λκιριβώς, εδίώ, <ττη. -Σόφια, 
συνομιλήσαμε μ® τη Βσύλγαρι 
κή ηγεσία, που δείχνει πραγμα 
τικ όενδίαφέίρον για την επίλυ 
ση του Κυπριακού, λόίΥΐω της 
γειτονιάσεως των δΐυο χωρών, 
και εξήγησα πως συνεχώς ασχο 
λούμαι· με αυτό το ζήιτημα.

Αμέσως ‘μόλις επιστρέψω στη 
Ν. Υόρκη, θα έλθω σε επαφή· 
•με τους 'αντιπροσώπους της κυ 
βέρνησης της Κυπριακής Δήμο 
κρατίας, της Τουρκοκυπριακής 
Κοινότητας, καθώς και με τις 
κυβερνήσεις της Ελλάδας και 
της Τουρκίας, για να συζητήσου 
μ® τις δυνατότητες δημιουργίας 
συνθηκών για την έναρξη νέου 
διαλόγου».

Εξάλλου ο: Γ.Γ. του .ιΟΗΒ κ. 
Κουεγιάρ, αναχώρησε σήμερα 
από τη Βουλγαρία μετά τη λή 
ξη Της τετραήμερης επίσημης ε 
πϊσκεψης του, κατά τη διάρκεια 
της οποίας ’συζήτησε τα διεθνή 
προβλήματα με τη Βουλγαρική 
ηγεσία, μετέδωσε το Βουλγιαρι 
κό· Πρακτορείο ειδήσεων «ΒΤΑ»

Μεταξύ άλλων ζητημάτων σι 
ζητήθηκε και Το θέμα της απο 
πυρηνικοπο ιημένης ζώνης στα 
Βαλκάνιά, προσθέτει το Βουλγα 
ιρικό Πρακτορείο.

Η Βουλγαρία ήταν ηι Τελευ 
ταία χώρα, (μετά την Πολωνίαι, 
την Τσεχοσλοβακία και την 
Ουγγαρία, την οποία επισκέφτη 
κ® ο Γκουεγιάρ στα πλαίσια της 
περιοδείας του σε χώρες της A 
Ματ. Εύρώπης·.

Στο μεταξύ, σύμφωνα με δη 
μοσιόγραφικές πληροφορίες, ο 
Τουρκοκύπριος ...ηγέτης κ. Nj® 
κτάς, θα μεταβεί σύντομα στη 
Ν. Υόρκη· για διαβούλεύσεις με 
τον Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Κουεγιάρ 
πάνω στη· νέα φάση· του. Κύπρια 
κού.

Συναφείς πληροφορίες άναφέ 
•ρουν ότι τη συνάντηση ζήτησε 
ο κ. Ντεκτάς, «ο δε Γ.Γ. του Ο. 
H.E. αποδέχθηκε τη· σχετική έκ 
Κλήση ·τόυ Τουρκοκυπρίου ηγέ 
τη’

ΈτσΊ σχολίασε ό ’.υπουργός 
Εθνικής Οικονομίας κ. Γερ. A 
ρσένης τη νφετεινή έκθεση του 
Δ.Ν.Τ. για την Ελληνική: οικο 
νομία, τονίζοντας ότι η εισοδη 
ιμάτική πολντιική που πράτεινε 
το· Ταμείο: θα οδηγούσε σε1 μια 
■τρομερή, μείωση του «ισοδήμα 
τος των εργαζομένων και σε 
μια μεγάλη αύξηση' της ανέργί 
ας. «Εμείς τόνισε δεν συμίφοί- 
νούμε με τήν συνταγή αυτή 
και προχωράμΞ σταδιακά με αρ 
γούς, αλλά σταθερούς ρυθμούς 
στην προσαρμογή της οικονσμϊ 
ας μας, οι οποίοι όμως ρυθμοί 
είναι κομμένοι στα μέτρα της 
Ελληνικής οικονομίας και κοι 
νωνίας και απορίπτουμ® την1 πο 
λιτική της μονόπλευρης λιτότη 
τας».

Αναλυτικότερα μιλώντας για 
την έκθεση ο κ. Αρσένης έκα 
νε τις εξής παρατηρήσεις:

χει δυο αιχμές. Την σταθεροποί 
ησηι της οικονομίας και την δια 
ρθρωτική πολιτική για την αν 
τιμέτώπιση των προβλημάτων.

Τα δικό μας συμιπέρασμα α 
πό την έκθεσηι, είπε οί κ. Αρ 
•σένης είναι ότι δεν ιυπάρχει 
διαφωνία ανάμεσα σε μας και 
στους συντάκτες της έκθεσης ό 
σαν αφορά τα στοιχεία και τους 
στόχους ταυ οικονομικού μας 
προγράμματος.

4. Η έκθεση που παραδέχεται 
την σύλληψη του οικονομικού 
ιπρόβλήματος όπως γίνεται από 
'εμάς παρατηρεί ότι ο ρυθμός 
προσαρμογής στην σταθεροποίη 
ση της οικονομίας είναι ιδιαίτε 
ρα βραδύς.

’ Στο σημείο αυτό, τόνισε ο κ. 
Αρσένης εντοπίζεται η διαφορά 
Απόψεων . μεταξύ μας. Το Τ« 
μείο δηλ. δεν αμφισβητεί ιτην 
πρόοδο που έχει γίνει στην ®ν

ΣΤΙΣ 11 Ή 12 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΤΟ B.B.C.
I. Το ΔΝΤ αν και δ®ν το συ

νηθίξει παραδέχεται ότι· στην
περίπτωση της Ελλάδας υπάρ­
χουν σοβαρά διαρθρωτικά προ: 
βλήματα που φυσικά χμειάζον 
ται χρόνο’ και συντονισμένη· πο 
λιτική, για να λυθούν.

2. Το ΔΝΤ είναι αυστηρό 
στην κριτική του για την οικο 
νομική πολιτική που ασκή.θηκτ: 
πριν από τον Οκτώβριο· 1:981' 
και αποδίδει τα σημερινά προ­
βλήματα W βια' ασι ιτ.πή ’ επε­
κτατική πολιτική.

31. Παραδέχεται: τσ ΔΝΤ ότι 
υπάρχει σήμερα μια συντονισμέ 
νη οικονομική πολιτική που έ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός κ. Α. Παπα 

νδρέου 'θα δώσει ’συνέντευξη 
στην τηλεόραση του BBC σ® 
λΒγ'ε'ς ιμιέίρες.

Σχετική ανακοίνωση' έκανε 
σήμερα ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος που πρόσθεσ® ότι η συ 
νέντευξη θα μεταδοθεί «ζωντα 
νή» στο Λονδίνο.

■Οι πληροφορίες αναφέρουν ό 
' ,τί δ κ. Παίπανδρέου θα ®ώσέι 
την συνέντευξη αυτή, στις Ε1 ή 
112 Μαρτίου και ότι για τον σκο: 
πό αυτό θα έλθει στην Αθήνα 
τηλεοπτικό συνεργείο του BBC.

ΝΕΕΣ ΣΚΛΗΡΕΣ ΜΑΧΕΣ
ΜΕΤΟ ΠΕΡΪΟΝ ΚΑΙ IESKIO

Αντίθετα, ο κ. Ντεκτάς «πο 
στηρίζει ότι τη συνάντηση’ ζή: 
τησε ο ίδιος ο κ. Κουεγιάρ με 
τά την πρόσφατη συνάντησηι 
που με τον Πρόεδροι Κυπριανού 
στην Ν. Υόρκη.

Χτυπιούνται πετρελαιοπηγές

SMI®®»® Ο····· wee·®· ········'

• ΑΑΗ8ΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό έγκλημα
.■5 Λφ Hr * < Ο ® Τ ® Τ Τ « * *

Αυτοί οι φόνοι στα διάφορα 
«μπαρ» καί! κέντρα με ύποπτη υ- 
πόσταιση, είναι ένα· αρκετά ανη 
συχητικό σύμπτωμα.

Πέρσυ. έξω από· ένα ΤέτοίΌ κέν 
τρο, ένα· στίφος νεαροί, σκοτώ­
σανε έναν άλλο 'συνομήλικό τους 
(τη θυμάστε την περίπτωση) για 
το ψύλλου πήδημα, και φύγανε 
δίχως καΜείς να δει ή να ξέρει τί­
ποτα. Ούτε και ο υπεύθυνος και 
το προσωπικό του κέντρου, στο 
οποίο έγινε η δολοφονία.

Φέτος, το· περασμένο Σάββατο, 
στην πόρτα· ενός μπαρ, σκοτώνε 
ταΐ’ από χτύπημα' λοστού στο 
κεφάλι, ένας άνθρωπος, που· είχε 
τολμήσει να διαμαρτυρηθεί via 
το λαγαριασμό, δίχως πάλι κα­
νείς να ξέρει πως έγινε και ποιιός 
είναι ο φονιάς.

Σημειώνω τις δυο μόνο· αυτές 
περιπτώσεις, ως χαρακτηριστικές 
της γενικής θάλεγα αδιαφορίας 
του κόσμου απέναντι στην πρά­
ξη της κακοποίησης και της δο­
λοφονίας. Δεν είναι1 όμως μόνο 
δυο τα περιστατικά. Κάθε βράδυ 
σχεδόν, στο Αστυνομικό Δελτίο 
της πρωτεύουσας, σημειώνεται 
κι ένα τέτοιο περίπου επεισόδιο. 
Καιΐ πάντα, ο δολοφόνος ή ο· κα­
κοποιός, είναι άγνωστος, που χά 
νεται μέσα στη- νύχτα: και πάει 
να κοιμηθεί ’ελεύθερος στο σπίτι 
του, τον ύπνο του δικαίου.

Να συνοψίσουμε το... ενσταν­
τανέ μιάς τέτοιας περίπτωσης;

Λογομαχούν στο δρόμο μπρο­
στά σε μια πόρτα κέντρου, που 
ακόμη λειτσυργεϊ, δυό άνθρωποι. 
Ανασύρει ο ένας ένα λοστό οπό 
το μπαρ — μπαγκάζ ουτοκ,νή- 
του, τον 'κατεβάζει στο κεφάλι τ' 
•αλλονού, τον ξαπλώνει φαρδύ - 
πλατύ κάτω, μπαίνει στο αυτοκϊ 
νητο, και φεύγει, ικαι ή δεν τον... 
βλέπει κανείς, ή τον βλέπουν και 
τον οντιμετωπτζουν σα νάναιΐ ο 
...παπάς που σκολνα απ' τον ε­
σπερινό και πάει σπίτι του.

«Δεν ξέρω», «δεν είδα», «δεν 
άικουσα». Και δεν μένει· άλλη μέ­
θοδος στην Αστυνομία, παρά να

...ρίξει τα χαρτί’ά για' να μάθει ή 
να... διαβάσει, το κουπάκι του 
•καφέ του: σκοτωμένου.

Βέβαια, ο «κόσμος» που τηρεί 
•αυτή τη στάση, απέναντι σ' ένα 
φόνο, είναι σχεδόν κατά κανόνα, 
το περιβάλλον του κέντρου, άυ- 
τοϊ που θέλουν - δε θέλουν, βρί- 
ισκονται εκεί και δεν μπορούν ν' 
αρνηθούν πως δεν ήταν.

Κυκλοφορούν, όμως, και1 κά­
ποιες φήμες για «μπράβους», για 
«νορίλες» ικαι δεν ξέρω1 πως ολ- 
λαιώς τους λένε, τους προστάτες 
αυτού του είδους των κέντρων. 
Πέρα1, όμως, από τις διάχυτες φή 
μες, τίποτα1 το συγκεκριμένο. 
«Πελάτες» 0vm οιι άνθρωποι. «Πε 
λάτες» με ...βαρύ χέρι, αλλά και 
δίχως μάτια, δίχως αυτιά. «Δεν 
'είδαν», «δεν ξέρουν». Και... φι­
λούν καί' σταυρό, αν χρειαστεί. 
«Μα το θεό, σου λέω, δεν εί­
δα...».

Πού θα πάει, όμως, αυτή η κα 
τάσταση; Έτσι θα τραβάει και 
θα πηγαίνουν οι άνθρωποι «σαν 
τα σκυλιά στ' αμήέλι», που λέει 
•και· η παραμιά; Δεν μπορεί, άρα­
γε, να καταιστραφεί αυτός ο αό­
ρατος ιστός των κωφάλαλων, 
που περιβάλλει1 αυτού τσυ είδους 
τσ «κέντρα», της δήθεν, διασκέ­
δασης;

Ναι, είπαμε ελευθερία1, ’είπαμε 
Δημοκρατία, «ίπαμε όμως και σε­
βασμό της ανθρώπινης ζωής. Ε­
λευθερία, ναι. Δημοκρατία, ναι. 
Ασυδοσία, όμως, όχι, σε κάθε 
της μορφή. Υπόκοσμος βέβαια, 
•πάντα1 θα υπάιρχει. Μα. θα πρέ­
πει να ληφθούν κάποια μέτρα, 
που να ’αποθαρρύνουν τους πρό­
θυμους «μπράβους», να γίνονται 
επσγγελματϊες δολοφόνοι. Ποιά 
•μέτρα θα ληφθούν, ·και πώς θα 
εφαρμοστούν, δεν είναι στην αρζ 
μοδιότητσ της Στήλης να τα. υπο 
δείξει. Από δω το μόνο που μπο 
ρούμε να πούμε, είναι ότι σ ό­
μορφος τόπος μας δεν μπορεί, 
και δεν πρέπει να μετατραπεί σε 
Σικάγο της δεκαετίας του ’30.

Σ. Σταυρακάκης.

ΤΕΧΕΡΑΝΗ 28 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ) — Νέες σκληρές μάχες ξέ 
σπασαν τη νύχτα της Δευτέρας 
προς Τρίτη οι οποίες συνεχιζό­
ταν μέχρ ι σήμερα το πρωί μεταξ ύ 
των Ιρανικών και Ίραικινών δυνά 
μιεων, βόρεια ταυ λιμανιού της 
Βασόρας (Νότιο Ιράκ) και πάγκε 
κριμένα στην περιοχή Αλ Οΐυζαιίρ, 
κοντά στον αυτοκινητόδρομα Βα 
γδάιτης — Βασόρας, μετέδωσε 
•σήμερα ο ραδιοφωνικός σταθμός 
της Τεχεράνης, επικαλούμενος πη 
γές του Ι ρανικού Επιτίελείοιυ·.

Στο μεταξύ το Ιράκ επαναβε­
βαίωσε σήμερα τσ πρωί ότι θα 
συνεχίσει και θα εντείνει τις επι 
θέσεις ταυ εναντίον των πλοίων 
•που προσεγγίζουν Ιρανικά λιμά 
νια! και στόχων στρατηγικής ση 
μασίας του Ιράν.

Σε μακροσκελές σχόλιό του για 
την επίθεση και· την καταστροφή 
πολλών πετρελαιοφόρων, στο νη 
σί Χάργκ Την ευθύνη της οποίας 
ανέλαβε η Βαγδάτη, το ειδησεο- 
•γραιφικό πρακτορείο «Ίνα» μετέ 
δω ότι «η επίθεση αυτή αποτε 
λεί την απαρχή άλλων επιθέσεων 
Ιρακινά αεροπλάνα ετοιμάζονται

ΛΙΙΙΜΓΡΗ ΠΑΙΚΡΙ1ΓΙΛ ΠΙΚΙΙΝΙ
ΠΟΙΕΙ!» ΠΕΛΕΧ9Ν

Τό πρόγραμμα
Αρχίζουν αύριο Πέμπτη σΤι'ς 

9 το πρωί οι εργασίες της Πα 
γκρήτιας σύσκεψης Συνεταιρι­
στικών στελεχών, που οργαινώ 
νει η ΠΑΣΕΓΕΣ, στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγίου Μάρ 
κου. , .

Το πρόγραμμα της σύσκεψης 
όπως το έδφσε η ΕΓΣΗ περιλα 
μβάνει:

των
δευσπ.

έργασιών
(Εισηγητής Γαμβρούλή.
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τιμετώπιση του πληθωρισμού 
και του ισοζυγίου πλήροχμοιν, 
αλλά θέλει γρηγορότερους ρυ 
θμούς.

Η δική μας θέση συνέχισε ο 
κ. υπουργός —είναι ότι ο ρυ 
θμός προσαρμογής που πράγμα, 
τι ώναι βραδύς προσδιορίζεται 
από τρεις σημαντικούς παράγον 
τίες.

Πρώτον από τα ίδια τα· αίτια 
του προβλήματος που aivat διαρ 
θρωτικά και που για να αύτιμε 
τωπισθούν θέλουν χρόνο. Δεν 
μπορούμε λοιπόν Μα' έχουμε έ 
Μαν ρυθμό προσαρμογής ταχύ 
τερο.

Δεύίτρον από· το γεγονός, ό 
τι η, οικονομική πολιτική σε έ 
νά κοινοβουλευτικό πολίτευμα 
πρέπει να βασίζεται σε μια έ- 
νοια συναίνεσης όλων των οι1 
κονομικών φορέων για την πολι 
τική που ακολουθεΓιταΐ. Και η 
συναίνεση αυτή πολλές φορές 

ιαπάιτεί ρυθμό προσαρμογής, 
που μπορεί μεν να είναι βραδύ 
■τερος από ότι θα ήθελαν οι τε 
χνόκράτες αλλά είναι ο. πολιτι 
κά ενδεοετ/μένος. Και αυτό για 
τί ένας ταχύτερος ρυθμός θα έρ 
ρ ίχνε μονόπλευρα το βάρος 
στις εργαζόμενες τάξεις και ιδι 
άντερά στους μισθωίτούς, πρά­
γμα που πολιτικά δεν το θεωρού 
με στοιχείο της οικονομικής 
πολιτικής της συναίνεσης·.

Τρίτον, από την άποψη ότι 
και αν ακόμη υπήρξε η πολιτι 
κή βελτίωση γιά μονόπλευρη 
πολιτική, λιτότητας στα όρια 
που θα προσδιόριζε η φιλόσο 
φία του ΔΝΤ, δε νθα απέδιδε 
στην περίπτωση της Ελλάδας, 
διότι η σκληρή εισοδηματική· 
πολιτική, που υποδεικνύει η έκ 
θέση θα είχε, σαν αποτέλεσμα 
την μείωση της εσωτερικής ζή 
πησης και όχι κατ' ανάγκη την 
αύξηση της ανταγωνιστικότηΐ- 
τας τών Ελληνικών προΤόντων 
μια και οι μισθωτοί στη χώρα 
•μας αποτελούν μειοψηφία. Η 
πλειοψηφία των εισοδημάτων 
στη χώ,ρα μας προέρχεται από 
άλλες δραστηριότητες όπως τα 
βλεύθερα επαγγέλματα κλπ.

Πέμπτη 1 τοΙ> Μάρτη
9.10 Επιτέύγματα και προσα 

ναιτολισμοί της Συν)κής Κΐνήι 
σης. (Εισηγητής Βαγγέλης Σκόυ 
λάς, Πρόεδρος ΠΑΣΕΓΕΣ).

10.00 Συζήτηση
10.30 Αναπτυξιακά Κίνητρα 

(Εισηγητής Χρήστος Κάββαδί- 
ας, Υπηρεσιακό στέλεχος ΠΑ 
ΣΕΓΕΣ).

11.00 Συζή τηση
11.30 Συνεταιριστική Εκπαί-

Δημ., Υπηρεσιακό στέλεχος ΠΑ 
ΣΕΓΕΣ).

12.00 Συζήτηση
Παρασκευή 2 του Μάρτη
9.00 Οπωροκηπευτικά, εξάγω 

γές και εμπορία. (Εισηγητής 
Τζένη Παναγιωτοπούλου, Υπη­
ρεσιακό στέλεχος ■ ΠΑΕΒΓΕΣ).

9.30 (Σταφίδάς (Εισηγητής 
Τσακίρης Παναγιώτής, Πρόε­
δρος ΚΣΟΣ).

10.00 Συζήτηση
.11.00 Κρασί. (Εισηγητής Φα 

νή Μαγγανάρη στέλεχος ΠΑ 
ΣΕΓΕΣ).

111.30 Λάδι. (Εισηγητής Γαβα 
λάς Μανόλης, Πρόεδρος ΕΛΆΙ 
ΟΥΡΓΙΚΗΣ).

,12. Κτηνοτροφία. (Εισηγητής 
Σπύρος Σώκος, Υπηρεσιακό στέ 
λεχσς ΠΑΣΕΓΕΣ).
. 1'2.30 Συζήτηση.
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ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓ. ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ

Γί αυτό μια εισοδημστική 
πολιτική που θα συγκέντρωνε 
τα πυρά της στην σοβαρή μέίω 
ση του 'εισοδήματος των εργαζο 
μένων δεν θα οδηγούσε κατ' α 
νάγκη στην σταθεροποίηση και 
ανάκαμψη.

Γ ι αυτούς τους λόγους, κατέ 
λήξε ο κ. Αρσένης, δηλ. και 
για λόγους πολιτικής ιβαυλήσε 
ως και για οικονομικούς, εμείς 
δεν συμμεριζόμαστε τις απόψεις 
του ΔΝΤ και ακολουθούμε ρυ 
θμούς προσαρμογής που ,είναι 
ενδεδειγμένοι για την οικονομία 
μας.

Λήγει στις 31 Μαρτίου η προ 
θεσμία για την υποβολή αι­
τήσεων εγγραφής στους Εκ-

μόνο για τους δημότες του Δή­
μου HpOKtAtetou).

Τα παραπάνω δικσιολαγητικά 
πρέπει να υποβληθούν οπό· τουςλογικούς Καταλόγους.

Δικαίωμα εγγραφής έχουν όσοι ·ενδιαφιερόμενους στη Νομαρχία,

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΙ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΠΙΛ ΛΚ

γεννήθηκαν μέσα στο έτος 1966 
και όσοι άλλοι γεννήθηκαν πολαι 
ότερα και παρέλειψαν μέχρι τώ­
ρα να γραφτούν. Η εγγραφή εϊ- 

. ναι υποχρεωτική και απαιτούνται 
τα πιο κάτω δικαιολογητικά:

1. Αίτηση εγγραφής.
.2 Πιστοποιητικό εγγραφής 

στα Μητρώα αρρένων στα· Δήμο 
τολόγια του Δήμου ή της Κοινό 
τητας που ζητούν την εγγραφή 
τους στους εκλογικούς καταλό­
γους.

3. Δύο φωτογραφίες πρόσφα­
τες.

4. Βεβαίωση· του Αστυν. Τμή 
ματος για τον τόπο κατοικίας 
του •ενδιαφερομένου. (Το τελευ 
ταίο δικαιολογητικά απαιτείται

Γραφεία Εκλογικών Καταλόγων ή 
στον αντίστοιχο’ Δήμο ή Καινό 
τητα αυτοπροσώπως.

Στην περίπτωση που δεν υπο­
βληθούν τα δικαιολογητικά από 
τους ίδιους τους ενδιαφεράμε- 
νουςιμπορούν να υποβληθούν και 
με αντιπρόσωπο με την προ’υ - 
πόθεση όμως ότι η αίτηση·θα εϊ 
ναι υπογεγραμμένη από τον αι- 
τούντα και θα συνοδεύεται με τα 
παραπάνω δικαιολογητικά και με 
ειδική έγγραφη εξουσιοδότηση 
του α'ΐτούντα προς τον αντιπρό 
σωπο, θεωρημένη για το γνήσιο 
της υπογραφής του αιτούντα α­
πό την αστυνομική αρχή του τό 
που της διαμονής τους.

Στενότερη συνεργασία μέ Τσεχοσλοβακία

να καταστρέφουν κάθε σκάφος 
που θα προσεγγίσει στις Ιρανικές 
ακτές».

Το πρακτορείο ενέφερε ότι εφ' 
όσον πληγούν I ρανικές θέσεις στα 
σύνορα των δύο χωρών, ιεϊτε I- 
ρακινοί πολιτικοί στόχοι, θα εξα 
πολυθούν ιεπίθίέσεις που1 θα στε 
ρή.σουν από τσ Ιράν τη χρήσιμο 
•ποίηση των λιμανιών και των 
οικονομικών του εγκαταστάσε­
ων.

Στην Τεχεράνη >εξάλλου ο 
στρατιωτικός Ιρανός εκπρόσω­
πος διέψευσε κατηγορηματικά, 
•σήμερα το· πρωί, τις Ιρακινές ανα 
κοινώσεις, ότι χθες το βράδυ: δυ 
νάμεις του Ιράκ έπληξαν το· λιμό 
νι ανεφοδιασμού πετρελαίου στο 
νησί Χαργκ και κατέστρεψαν 
πολλούς ιπετρελάϊαγωγούς.

«Διαψεύδουμε όλες τις I ρακινές 
ανακοινώσεις, δήλωσε προς το 
Γαλλικό πρακτορείο ειδήσεων ο 
στρατιωτικός ‘εκπρόσωπος, οτ ο­
ποίες δεν είναι τίποτα άλλο· από 
ψέματα. Οι ναυτιλιακές εταιρίες 
το γνωρίζουν αυτό πολύ καλά. 
Τα πλοία φορτώνουν κανονικά α 
πό το Χάργκ».

ΑΘΗΝΑ 28· (ΑΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 

Γ. Παπανθρέοί» δέχθηκε το με 
σημέρι στο Καστρί τον κ. Βα 
σιλ Μπιλακ, μέλος ταυ Προε­
δρείου και Γραμματέα της Κεν 
τρικής Έπιιτρσπής του Κομμού 
Μίστικού Κόμματος της Τσεχ'ο 
σλαβακίας, μ® τον οποίόι είχε 
συνομιλία διάρκειας πλέον της· 
μιας ώρας. Μετά τη συνομιλία 
ο πρωθυπουργός δήλιοοε:

«Δεχθήκαιμε με μεγάλη χαρά 
την 'επίσκεψη του κ. Μπιλακ, 
ο οποίος ιμας έδωσε μια ολοκλη 
ρ,ωμένη εικόνα της πορείας της 
Τσέχοσλαβακίας, μιας χώρας 
βιομηχανικά αναπτυγμένης σε 
σύγκριση :με τις Βαλκανικές 
χώρες και την Ελλάδα, προοδύυ 
τικής, ζωντανής, μίας χώρας με 
την οποία ελπίζουμε να συνερ 
γαστούμε στενά στον οικονσμϊ 
κό τομέα.

Είχαμε την ευκαιρία επίσης 
να συζηιτήσουμΒ ιμε το<ν κ. Μπι 
λακ το τεράστιο ιθέμαι των πυρη 
νικών εξοπλισμών, της ειρήνης 
και της ύφεσης, όπου βέβαια οι 
απόψεις μας έίναιι σαφές ότι συ 
μπίπτουν. Θέλουμε μια Ευρώπη 
χωρίς πυρηνικά όπλα, μια Ευ-

ρώπη· ειρηνική, που οι λαοί της I 
•θα ασχολούνται με την άνοδο 
του βιοτικού και πολιτιστικού 
τους . επιπέδου αντί να κατασπα 
ταλώνται οι πλουτΌπαραγωγικοί 
πόροι σε εξοπλισμούς.

Ήταν μεγάλη η χαρά μου να. 
δεχ,θώ τον κ. Μπιλάκ και έχω 
επίσης αποδεχθεί πρόσκληση 
να επισκεφθώ προσεχώς την 
Τσεχοσλοβακία»·.

Εξάλλου, ο Τσεχοσλοβάκος 
επίσημος δήλωσε:

«Θέλω να ευχαριστήσω για 
'την δυνατότητα που μας δόθη 
κε να ανταλλάξουμε τις από­
ψεις μας με τον Πρόεδρρ της 
Ελληνικής κυβέρνησης. Ο κ. 
Παπανδρέου έχει στην Τσεχο* 
σλοβακία μεγάλο’ κύρος και 
χαιρόμάστίε που αυτή τη στιγμή 
η Ελλάδα εκπιροσωπένται από 
ένα τέτοιο πολιτικό, ένα πολί 
τικό που ακολουθεί τις μεγάλες 
και βασικές αρχές του Ουμανι 
σμού και .της προόδου.

Ή συζήτησή μιας ήταν πολύ 
χρήσιμη: και με μεγάλη’ χαρά 
θα υποδεχίθούμε τον κ. Παπαν 
δρέου στην Τσεχοσλοβακία για 
να τον ενημερώσουμε πιο λε- 
πτομερειακά για τις προόδους 
της χώρας μας».

Λόγοι καί ΑνΐίΗογοι

ΓΛΩΣΣΙΚΑ
ΤΟ ΘΕΜΑ της ΓΛΩΣΣΑΣ

•με κεφαλαία γράμματα, 
είναι κεφαλαιώδες για το

γιατί
Έ-

πτύξη των.,.νταιβατζήδων της 
και να την ξαναστήσει στο σω

Ο κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ
ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΤΗΣ ΕΟΚ ΓΙΑ ΤΗ ΚΥΠΡΟ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)— νι σε την υποχρέωσηι το>ν Δέκα
Ο υπουργός εξωτορικών κ. 

Γ. Χαραλαμπόπούλος ενημέρω 
σε χθες κάτά την διάρκεια γεύ 
•ματος Τους υπουργούς εξώτειρι 
κών των λοιίπών κραιτών —με 
ίλών της ΕΟΚ για τις τείλευταί 
®ς εξελίξεις ταυ Κυπριακού, τό

να ασκήσουν ενρργητνκότερο 
’Ρόλο προς την πλευρά τής Ά 
γκυρας, για την εκτόνωση της 
ήδη εκρηκτικής κατάστασης 
στην περιοχή και πρότεινε να 
περιληφθεί παράγραφος για το
Κι τριακό στα 
ιτ'οΐΒ ιπρασεχοΰς

συμπεράσματα 
ιΕίυρωπαιΤκού

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο1 ικ. Γεώργιος και ΑρισΤέα 
Αλεξίου, κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000, εις μνήμην Λέλας 
I. Μσλαναρδή, υπέρ του: Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών «Ο Άγιος 
Σπυρίδων».

— 0 κ. Νικόλαος Κωνσταντινί 
δης κατέθεσε στα γραφεία μας 
•δρχ. 3.000 εις 'μνήμην Γεωργίου 
Γεωργιάδη υπέρ της Στέγης ο Κα 
λός Σαμαρείτης.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
•Στο χθεσινό μας φύλλο στη 

δωρεά της Οίκον. Αντωνίου Α- 
στρινάκπ εκ παραδρομής ανε- 
γράφη ότι κατέθεσε δρχ. 200, αν 
τί του ορθού δρχ. 2.000.

Συμβουλίου. Η πριότασ ητου κ. 
υπουργού έγινε δεκτή’ από’ τους 
υπόλοιπους εννέα εταίρους.

Ο υπουργός 'εξωτερικών κ. 
ιΓ. Χαραλαμπόπούλος που, επέ­
στρεψε σήμερα το μεσημέρι α 
πό το Παρίσι εκπροσώπησε τη 
χώρα μας στην Σύνοδο υπουρ 
γών εξωτερικών της ΕΟΚ για 
θέματα πολιτικής συινεργασίας, 
που πραγματοποιήθηκε χθες στη. 
Γαλλική πρωτεύουσα.

ΑΠΟ ΤΟ ΚΥΣΕΑ 

t ΑΝΠΣΤΡΑΤΙΓΟΣ «· ΜΪΡΜΦΑΣ 
ΕΠΕΛΕΣΗ XDK ΑΡΧΒΓΟΙ ΙΟΙ 111

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—
Ο αντιστράτηγος Βασίλειος 

Κουρκαφας μέχρι τώρα: Διοικη
τής της 1ης Στράτιάς επελέγη: 
το .βράδυ ως νέος Αρχηγός ΓΕΣ 
από το Κυβερνητικό Συμβούλιο 
Εθνικής Αμύνης και Εξωτερι­
κών, παυ συνήλθε υπό την. προ· 
εδρία του κ. Α. Παπανδρέου.

Ό νέος Αρχηγός του ΓΕΕ θα 
αναλάβει τα καιθήκοντά του μέ 
χρι '.το μεσημέρι· κατά τη διώρ 
κενά τελετής που θα γίνει στο 
Πεντάγωνο. Προηγουμένως ο u 
πουργός αναπληρωτής Εθνικής 
Αμύνης κ. Δροσογιάννης είχε 
ανακοινώσει ότι ο αρχηγός ΓΕΣ 
αντιστράτηγος Παναγόπουλος 
και ο Γενικός Επιθεωρητής 
Στρατού Αντιστράτηγος κ. Βι 
μπλης ’υπέβαλαν τις παραιτήσεις 
τους.

Ο αρχηγός ΓΕΕ στη1 νπαραί 
Τησή του επικαλείται λόγους u 
γειάς. Και οι δυο αντιστράτηγοι

Μετά τις δύσ παραιτήσεις ο αρ 
χαιότερας στην επετηρίδα ήταν 
ο αντιστράτηγος κ. Κουρκαφας. 
ο οποίος επελενη και· ως Αρχηγός. 
Η επιλονή του, δεδομένου ότι ή­
ταν ο αρχαιότερος δεν παρασύ­
ρει σε αποστριατεία άλλους αντί 
στρατήγους.

Στο· περιθώριο της Συνόδου 
ο κ. Χαραλαμπόπούλος (ως μέ 
λος της «ΤΡΟΤΚΑΣ») μαζί μ® 
τους συναδέλφους του της Γάλ 
λίας -και Ιριλανδίιας συναντήθη­
καν μ® του; υπουργούς ειξωτρρι 
κών της ιαπανίας και Πορτογα 
λίας.

Ονος άρχισε ν' απασχολεί και 
ν' ανησυχεί σοβαρά τ' ανώτερα: 
και τ' ανώτατα κλιμάκια της 
Παιδείας και αυτό το κράτος, ό 
πως βγαίνει από τη συζήτησηι 
που παρακολα θήσαίμε τη Δευ 
τέρα βράδυ στην ΕΡΤ 1· στην εκ 
πομπή «Μ' ανοιχτά χαρτιά». Ο 
κατήφορος και η βάναυση κακό 
ποίηση, της αφότου η όμορφη 
γλώσα του λαού, η δημοτική 
καθιερώθη σαν επίσημη γλώσ 
σα του κράτους, έχει φέρει τό 
ση αναστάτωση και σύγχυση1, ώ 
στε το θέμα «να τεθεί επί τάπη 
τος» —πάνω στο χάλι,— όπως 
θα .λέγανε αβασάνιστα οι κατά 
λέξιν αχθοφόροι της κάθαρεύου 
σας στη1 δημοτική.

ΤΟ ΘΕΜΑ, ούτε απλό είναι, 
ούτε μικρό. Αντίθετα είναι και 
μεγάλο και πολύπλοκο, γι αυ 
τό και πρέπει ν' αντιμετωπισθεί 

■ με την ευθύνη και τη σοβαρό· 
τητα που απαιτεί ο ορθρς χειρι 
σμός του και με στόχο να στα 
μάτησει ο ©κπλέιστήριαόμός 
της από την εισβολή αγραμμώ 
των και διαστροφέων στους χώ 
ρους όπου η γλώσσα μας, η πλου 
σιώτερη κι εκφραστικότερη του 
κόσμου, λειτουργεί. Σ'τα Σχο- 
λεία, στα μέσα ενημέρωσης, 
στον τύπο σε· κάθε τουωμορφή, 
στο· θέατρο, στις δημόσιες συνε 
ντεύξεις.

Με τις παραιτήσεις τωιν αντ,- 
ταρατήγων κ.κ. Πανανόπουλου 
και Βΐ’μπλη δημΓ.ΌυρΎΟ'ύνται δύο 
κενές θέσεις αντιστρατήγων. οι 
οποίες θα ’Πληρωθούν οπό το 
συμβούλιο αρχηγών Γεν. Επ,τε 
λείων, πού θα συνελθεί μεθαύριο 
το πρωί.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ

ήσαν οι αρχαιότεροι στην Έί® _ ΤΩΝ ΑΚΤΩΝ
τήιρίδα και είχαν συμπληρώσει 
στο βάθμό του αντιστράτηγου 5 
χρόνια.

Το ΚΥΣΕΑ κάτά την απόψι 
νή συνεορτάση' του έκανε δε­
κτές τις δυο παραιτήσεις των 
δυο αντιστρατήγων και απένει 
με στον αντιστράτηγο κ. Πανα 
γόπουλο τον τίτλο· του επίτιμόυ 
αρχηγού ΓΕΣ και στον αντι­
στράτηγο κ. Βιμπλη τον τίτλο 
του επίτιμου Γενικού Επιθεω 
τηρή Στρατού.

Χρημστοδότησεις στους ΟΤΑ
για τον καθαρισμό των ακτών, 
αποφάσισε το Υπουργείο Χώρο 
ταξίας Οικισμού και Περιβάλλον 
τος.

Στον δ.κο μας Νομό χορηγήθη
κε το πασά τσυ 1.000.000 
που μοιράζεται ίσα, στις 
Κοινότητες.

Αμιρά, Γάζι, Ανώπολης,

δρχ· 
•εξής

Γσυ-
βών, Εληάς, Μοχού, Χερσονή- 
σου, Καμηλαρίου, Πιτσιδίων. Τυ 
μπακίου.

στο ιβάίθρο 
vat αυτό, 
λόΐά —και 
στο Μαό.

•της. Πώς θα το κ« 
είναι δική· της δου 
υποχρέωσή' απέναντι

Η ΕΚΛΕΚΤΗ εκπαιδευτικός 
κυρία Μαρίκα Γοβάτζιδάϊκη— 
ΤσουΚάτου, Λυκειάρχης του 6ου 
ΛυΚείόυ Ηραικλειίίού, μού έστει 
λε το1 παρακάτω γράμμα σχετικό 
με τη συζήτηση γύρω, από τη 
γραφή «γονιών» ή «γονέων» 
που ανέκυψε με το δημοσίευμα 
του Συλλόγου Δασκάλων «Ν. 
Καζαντζάκης» Ηρακλείου, και 
το οποίοι δημοσιεύω ευχαρί­
στως:

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ αφέθηι ανυπε 
ράσπιστη από τα πρώτα της βή 
ματα κι έχει πέσει στα χέρια 
(στα στόματα) και στις πέννες 
βιαστών, που την παριαμορφώ 
νουν και .της αφαιρούν όλη την 
λαμπρή στολή την οποία της 
έχει φορέσει και ΐεχνουργήσδι 
ο λαός μας με το. αλάνθαστο' 
γλωσσικό του αισθητήριο’ και κι 
νδυνεύει τώρα να χάσει το πρό 
σωπο, τη δύναμη, το: κάλλος, 
την ’έκφραση και την αρμονία 
της. Να φτωχύνει, ν' απογυ­
μνωθεί και ναι ξ'έπέσει από το ν.
πλούτο στην πενία, από το 
φρο σΤο πεζοδρόμιο·.

δί-

ΜΕΡΙΚΟΙ αθεράπευτα αισιό­
δοξοι, πιστεύουν ότι πρόκειται 
για κάποια μόδα, ποιυ θαι περώ 
σει', μιία ίωση που θα υποχωρή 
σει, μια έξαρση που θα ξεφου 
σκώσει με τον καιρό. Κανένας 
δεν θ' απέκρουε τη γνώμη αυ 
τή, αν δεν είχαμε σαφή την ει 
κάνα' και τα τεκμήρια ότι κάθε 
μέρα η κατάσταση της γλώσσας 
επιδεινώνεται, κάθε μέρα και η 
φθορά τραβάει σε μεγαλύτερο 
βάθος, κάθε μέρα και γίνεται 
πιο δυσίατη, πιο αναιμική. Το 
γεγονός αυτό επιβάλει την πα 
ρέμβαση της πολιτείας, ώστε!

Φίλε κ. Φραγκούλη
Συμφωνώ κι εγώ απόλυτα, ιμα 

ζί σου και ,με τον αγαπητά μου 
•συνάδελφο κ. Ελόρθ. Πλίατάκη, 
για τον τύπο «Σχο/.ή γονέων».

Δεν θα κάνω παραπομπές σε 
διάφορα νεοελληνικά κείμενα, 
γιατί αυτό το έκανε ήδη ο «κλε 
κτός συνάδελφός μου και φίλος 
μου ·κ. Πλατάκης, Του, μολονό 
τι Φυσικός, γνωρίζει άριστα τι) 
γλώσσα μας (Αυτό είναι παλήώ 
διαπίστωσή, από τότε πόυι συνυ 
πηρετούσαιμε).

Θα προσθέσω μόνο ότι είναι 
μερικοί γραμματικοί τύποι στη 
γλώσσα μας που έχου νπιαγώσει, 
και ενώ· δεν ακολουθούν τό τοπι­
κό της νεοελληνικής γραμματι­
κής, χρησιμοποιούνται έτσι όπως 
είναι. Έτσι λέμίεπ,χ. της πό- 
λεως και της πόλης. Και οι δυο 
τύποι είναι ε'ξ ίσου ισχυροί, Ο 
σωστός τίτλος, λοιπόν, είναι 
«Σχολή Γονέων».

Με την ευκαιρία αυτή θα επα 
ναλάβω κοινή διαπίστωση ότι 
περνάμε μια περίοδο κακοποϊήι 
σης ιτης γλώσσας μάς (τι σου 
λέει εκείνο1 το «...ακολούθησε 
κατάθεση στεφανΊών!!»). Ακό­
μη πολύ φοβούμαι ότι μέσα σε 
10. χρόνια θα αντιμε.τωπίσουμι? 
σοβαρό γλωσσικό πρόβλημα, με 
την απομάκρυνση από τα Αρ 
χαία Ελληνικά κείμενα και τη 
μη συνειδητοποίήση ότι η νέα 
ελληνική είναι μια εξελείγμένη 
μορφή της Αρχαίας και. όιτι μέ 
σα σ 'ένα κείμενο·, 15 π.χ. σει 
ρών, ’βρίσκουμε 20'—‘25 λέξεις 
αρχαίες ελληνικές που τις χιρη 
σιιμοποιούμ® ατόφιες στην νεο 
ελληνική γλώσσα.

Η γνώμη μου είναι ότι το 
πρόγραμμα ί διδασκαλίας στα 
σχόλεία μας έχει κατασκευαστεί

να προστατεύσει εδώ και τώρα 
τη γλώσσα του λαού, να την ά 
πάλλάξει από τη θανάσιμη περί

από ΤειχνοκράΤες, 
πολύ ’λίγη σημασία 
κό όργανο.

Συμπειριασματικά:

ποσ. δίνουν 
στο γλωσσι

Κάτι δεν
πάει καλά στη· διδασκαλία της 
γίλώσσας στα σχοίλικά προγράμ 
ματα.

•Με εκτίμηση
Μαρία Γοβατζιδάκη·—Τσουκάτου 

Λυκειάρχης
6ου Λυκείου Ηρακλείου

I



Σελίς 2α
Τετάρτη 29 Φεβρουάριου 1984

Φε-

ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
lYuviud

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Μαρίνος ΔραΤνάκης
Μαρία Μαραθιανάκη 

αρραβωνιάστηκαν στις 25 
βρουαρίου έ.έ.

θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον λο'βόντα το· πτυχίον της 

Ιατρικής του Παν)μίου θεσ)κης 
ανηψιόν μας Μόνο Μάρκου Μα- 
στοράκη, συγχαίρομεν και του 
ευχόμεθα λαμπρόν σταδιοδρομί­
αν.

Βαγγέλης και Στασούλα 
Μαστοράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Δισικ. Συμβούλιον του ενο 

ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγί 
ας Τριάδος Ηρακλείου, εκφράζει 
τας θερμός αυτού ευχαριστίας 
προς τον κ. Ελευθέριον Μω’υ’σά 
κην, δια την έκ δ.000 δρχ. δωρε 
άν του υπέρ των συσσιτίων γε­
ρόντων και εις μνήμην της μη- 
τρός του Αικατερίνης.

ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Ελένης Ανοασάκη
(«Γλυκ'ΐά Ναταλι»)
ΑΠΟΛΛΩΝ
Παρασκευή και 13, μέρος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η κατάρα της μούμιας
ΚΡΟΝΟΣ
Η επήμενη μέρα
ΟΡΦΕΑΣ
Νύχτες γεμάτες ηδονή
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κίτρινος πράκτωρ εναντίον της 
μαφίας
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Στενό σας δαχτυλίδι

Φ A Ρ Μ A Κ Ε I Λ·

- - - - - ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ =

Βυχαριςτηριο
Η Επιτροπή Ειρήνης της περιο 

χής Εμπόρου α'ίσθάνέταΊ την α­
νάγκη όπως δι ατού Τύπου ευχα 
ριστήση την κ. Μιχαήλιίδου - Α- 
θανασάκη, Πυρηνικό Φυσικό, Κα 
θηγήτρια τόυ Παν)μ·ίου Κρήτης, 
που είχε την καλοσύνη να μιλήσει 
στα χωριά μας με θέμα τις συνέ 
πειες ενός Πυρηνικού πολέμου.

Για την Επιτροπή.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Κιοϋλπαλη Άσπα οδ. Κυρ. Λου 
κώρεως
Ανοικτό από 08.00— 2'2.00
Μπουραντά Αμ. Πλ. Μινωταύ 
•ρου (πιο· κάτω από τον ΟΤΕ) 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Νοικάκμρώκης Γεώργ. Πλ. Δα 
σκαλογιάννη
Βαμιβασάκης Ευάγγ. Α. Ιωνίας 
Διημερεύουσες και διανυκτερβύ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Σχολική Εφορεία, το διδα­

κτικό προσωπικό και σι μαθητές 
του 2ου Δημοτικού Σχολείου 
Κρουσσώνα, εκφράζουν τις θερ 
μές τους ευχαριστίες προς την Ε­
ταιρεία Ετοίμου Σκυροδέματος 
«SUPER ΒΕΤΟΝ» για τη δωρεάν 
προσφοίρά της προς το Σχολείο 
μος 7 κοβ. μετρ, μπετόν, αξίας 
17.500 δρχ. για τσιμεντσστρωση 
τμήίματος της αυλής του Σχολεί 
ου.

Ο Πρόεδρος 
της Σχολικής Εφορείας 

Βασίλης Σαββάκης

^ΜΕΛ.ΓΆΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνο με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μύρων Μσστρογιωργάκης 
του Νικολάου και της Μαρίας το 
γένος Μπιτσσκάκη. που γεννήθη 
κε στην Άνω Βιάννο και κατοικεί 
στην A. BiaVvo και η Αικατερίνη 
Γελασάκη του 'Δημητρίου και 
της Ευγενίας το γένος Δαμουλά 
κη ποςι γεννήθηκε στο Λουτράκι 
Α. Βιάννου και κατοικεί στην Α. 
Βιιάννο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάιμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
•Ευαγγελισμίός 
Βενιζέλβιο 
Ιπποκράτείο
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μσρκάκη

Πα«)κώ 
Χειρ)ικά
Ορθ)κά 

Καρδ)κώ
Ουρ) κώ 

Ν®όρ)κά
Οφθήκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Δ η μ. Κόλουρης Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Περδικογιάννης Λ. Ικά 
ρου
Ελ. Κουκουράκηι Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιαν. Πετρόκης Λ. Πλαστήρα 
Μαν. Σκαρποθιωτάκης Πατέλ-

"ι IΪΚ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκείνους που παραστά 
θηκαν στο· πένθος μας για το· θά ! 
νατό της μητέρας μας Κυριάκού I 
λας Χατζηγιάννη καθώς και το

Τετάρτη 29 Φεβρουάριου 1984 
ΕΡΤ 1

5.45 Λσΰντβιχ
5.50 Ενα δώρο για το φίλο μου 
6.05 Ο Πήτυ το σκυλάκι
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.35 Περισκόπιο
8.10 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.30 Οι παλιοί μας φίλοι

10.30 Οι πολυεθνικές
11.30 θέματα και βιβλία
112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Αλλάξτε χώρο
6.40 Η ζωή αύριο
6.55 Σταρ Τρεκ
7.45 Κοντό στα σπορ
8.30 Οκτώμισι
9.15 Πίνακες ζωγραφικής
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ιερόσυλοι
10.50 Ο άσσος των κατασκόπων 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη· 29-2-1984
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
07.35 Κρητικό τέταρτο
08.15 Ειδήσεις, απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.40 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο 
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν 
10.05 Το διήγημά μας 
10.30 Κρητικά τραγούδια 
11.05 Οι Λογατέχνες μας 
11.30 Ελληνικά τραγούδια 
12.05 Συζητώντας μαζί σας 
13.05 Ματιές στον Κρητικό Τύπο ί

ΣΤΗΝ αίθουσα κκΟύσ®- 
ων του Δημαρχείου Ηρα 
κλείου εκιθέτειι έργα του 
οί ζωγράφος Τσόνγκ. Η 
έκθεση θα μείνει ανοιχτή 
μέχρι. 5 Μαρτίου κάι λει 
τουργεί από 10—1 π.μ. 
και 5—9 μ.μ. Ο Τσονγκ 
γεμνήθηικ® στη |Σεούλ 
στο 1'947. Γνωστός ζω- 
γράφος στην Άπω Ανα 
τολιή και άλιλες χώρες 
'βρίόκβται εδώ και μερι­
κά χρόνια στην Ιταλία 
και Ελλάδα όπου αναπτύσ , 
σει την καινούργια επα 
ναστατική τεχνική του 
■στη· ζωγραφική, Απαφοΐ 
τησε από την ειδική Σχο 
λή Καλών Τεχνών στο 
11965 -και από το πανεπι- 
στήμιο Κιμ-Κακ μ® πτυχίο· στις 
πολιτικές επιστήμες. Ζωγραφί 
ζει 22 χρόνια. Ό^μ mrii τα 
χρόνια έλάβε πολλά βραβεία. 
Στα 14 του χρόνια πήρε βραιβείρ 
■στο διαγωνισμό μοντέρνας τέ- 
•χνης στη1 Σεούλ και έκτοτε σχε 
δόν κάθε χρόνο έχει βραβευτεί. 
Στο 1966 πήρε το μπρούτζινο 
μετάλλιο στην εθνική φοιτητι 
κή Έκθεση 'ζωγραφικής. Στα 
1972 πέρασε στον' 22ο εθνικό 
διαγωνισμό Ζωγραφικής τη·ς 
κυβερνήσεως. Στο 1978 ταξίβέ 
we στην Ευρώπη και στο 1979 
βραβεύτηκε με τό πρώτο μετάλ 
λιο στο διεθνές διαγωνισμό 
ζωγραφικής «Ιταλία 2000» στη 
Νάπολι όπου 250 ζωγράφοι απ’ 
όλο τον κόσμο έλαβαν μέρος. 
Εχει εκθέσει με επιτυχία σε με

της 
και

φύσης. Αργότερα στο 1970 
πριν ήίλιθε στην Ευρώπη· η

σκέψεων wou. Πιστεύει ότι 
Τέχνη είναι δημιούργημα 
νου και όχι των μιατιών.

ηι 
του
Οι

τεχνιική του άιλλαξε επηιρεασμέ 
νη από εμπνεύσεις και το μυ 
στικισμό της Ανατολής. Αφού 
έφτασε σιτην Ευρώπη· και μέχρι 

ΐ τώρα χρησιμοποιεί την μοντέρ 
να τεχνική εκφράζοντας τηιν ζω 
ντάνία και δραιστηριότηιτα των

piiceg Ευρωπαϊκές χώρες. και

1 13.15 Ι σως σας «νδΊαφέραυν

Σύλλογο Αλατσαθιανών, ευχαρι­
στούμε θερμά.

Τα παιδιά της

13.35 ΛαΊ’κά και Κρητικά 
τραγούδια

15.30 Μουσικό εξπρές
16.00 Ειδήσεις απ' όλη την 

Κρήτη

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

η»·Ι»ΤΛΜ«Η.« ΤνΠθΓ?4»<|βΤ

, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ*
ΟΛΟΙ H*AltToY ||

HPAKACIOH · KPHTHt

. «♦ΗΜΟΙΙ “ΠΑΤΡΙΣ,, 
UI.KVMM · «Ι«Υ·ΤΗ«Μ 

Μν»0Η.4ΤΜ| 
Οδός Λάππα 7

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανα , 
πνευστικά νοσήματα πα- ’ 
ρά καθηΥ. Α. Ποντικάκη). 1 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα '! 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- ί' 
ρομετρικό εργαστήριο: '! 
Πλατ. Κορνάρου 42 και ' 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος ’ ’ 
τηλ. 224070 καθημερινά (' 
8—9,30 πρωί. Και με ραν < 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., > 
6—8 απόγ.

στο 1979 είχ® μια έκθεση· μ® τα 
έργα του στη Γκόίλκρί Ζυγός 
στην Αθήνα. Από την απυφοί 
τησή του μέχρι το 1970 χρήσιμο· 
ποιούσε την κλασσική τεχνική 
για να εκφράζει την γαλήνη.

κριτικοί και πολλοί συλλέκτες 
που έχουν δει και ενδιαφέρον 
ται για την ζιογιραφική του 
Τσόνγκ εκφράζουν την πεποΐθη. 
ση τους ότι προχωράειι γρήγορα 
υπρος ένα λαμπρό μέλλον. Ο 
λόγος που ιμένειι και ζεί στην 
Ελλάδα είναι ιτο ενδιαφέρον του 
για την Ελληνική ευαισθησία, 
σκέψη και φιλοσοφία της τό 
χνης.

DISCO BLOW UP

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 29-2-84 — ώρα 4—7 

Αποκριάτικο ξεφάντωμα 

όλη την εβδομάδα.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα και αδελφή 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Γ. ΜΟΥΡΕΛΛΟΥ 
το γένος ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ — Ετών 66 

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. εκ της οικίας 
μας οδός Στεφ. Λέρα (Πόρος) και παρακαλούμε συγγενές 
και φίλους όπως παραισταύν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μουρέλλος.
Τα παιδιά: Νίκος, Αντώνης, Δημήτρης.
Οι αδελφοί, οί λοιποί συγγενείς.
Η νεκρώσιμη αικολαυθία θα ψαλιεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Πόρου.

Καλεί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Σωματείου Υδραυλικών
τα μέλη του σε Γενική Συνέλευση την Παρα-

σκευή 2-3-84 ώρα 5 μ.μ. στο πατάρι του Συνίσμού Υδραυ­
λικών.

θέματα:
1) Απολογισμός δράσης του έτους 1983.
2) Εκλογή εφορευτικής επιτροπής για την ανάδειξη της νέας 

Διοίκησης του Σωματείου.

Εκ του Δ.Σ.

Ρεζερβέ: 241015

ΟΠΙΣΘΕΝ ΜΟΥΣΕΙΟΥ.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΘΙΑΣΟΣ^ΕΝθ^Αί^ΥΣΑΚΗ

ΓΛΥΚΙΑ Ν AT ΑΛΙ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 13, Μέρος 3 
ΤΡΙΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ

Το έργο βλέπεται με ειδικά γυαλιά που πωλούνται στο Ταμείο
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ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ (ΣΕΥΦΑΝΗ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την 1Έ3-84 ημέδα Κυριακή και ώρα 9 π.μ. θα γίνει Γένι 

κή Συνέλευση του ΣΕΥΦΑΝΗ, με θέμα:
Εκλογές για ανάδειξη Διοικητικού κσι Εποπτικού Συμβου ' 

λίσυ του ΣΕΥΦΑΝΗ. I
Οσοι από τους Συν)ρους επιθυμούν να'βάλουν υποψήφιό * 

τητα να υποβάλουν αιίτηση το αργότερο μέχρι το μεσημέρι ( 
της προηγούμενης μέρας 10-3-84, στο Δ.Σ. '

Εκ του Δ.Σ. ]

ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ 
Παραλία.

(200 μέτρα από την εκκλησία αριστερά παραλία)

Τηλ. 761-065

• Εκλεκτοί μεζέδες.

• Περιποίηση.

• Προθυμία.

• Οικογενειακό περιβάλλον.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρες παραστάσεων 5—7,30 και 10—12,30

Τι είναι πύραυλοι; Τι κάνουν; Τι μπορούμε να πάθουμε αν 
τυχαία ή σκόπιμα χρησιμοποιηθούν μια μέρα; Απάντηση σ’, 
αυτά τα ερωτήματα δίνει

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ
Συνεχίζεται για Β’ Εβδομάδα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Υδραυλικών, Φανοποιών 

Νομού Ηρακλείου
Καλεί τα μέλη του στον Αποκριάτικο χορό, που διόργανώ- 
ν®ι στο Κέντρο «ΒΑΤΣΊΝΑ» την 3-3-84, ημέρα Σάβ­
βατο.

Προσκλήσεις διατίθενται στο Συν)σμό Υδραυλικών.
Εκ του Δ.Σ.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ
Σταυρωμένος (έναντι ΚΑΤΕΕ)

Σας περιμένουμε να διασκεδάσετε

Ο αποκριάτικος χορός του Ρ. 
Ο.Η. που έγινε το περασμένο Σάβ 
βατό 25)2 στο1 ξενοδοχείο ΑΤΛΑ 
ΝΤ1Σ με την πανθομολογημένη 
επιτυχία του επεσφράγισε ακόμη 
μια φορά την αντίληψη που επι 
κρατεί στη πόλη μας, ότι ο χορός 
του ΡΟΉ είναι το πιο αξιόλογο κο 
σμικό γεγονός της χρονιάς.

Κέφι, χορός, τραγούδι, πρα­
γματικό ξεφάντωμα «πεκράτησε 
μέχρι τις πρωινές ώρες που εγκα 
τέλειψαν κατενθουσιασμένοι οί 
τυχεροί της όμορφης αυτής βρα 
διάς τις ευρύχωρες αίθουσες του 
ξενοδοχείου και ήταν όλοι γνω 
στοί Ηρακλειώτες που ξέρουν να 
διασκεδάζουν και να δίνουν ζωή 
και κέφι στο συνάνθρωπο.

Λόγω του χορού δεν πραγμα-

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ.ΚΩΣΤΑΚΗΧ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ

Νευροχειρουργός

Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφό 
λου και σπονδυλικής στή­
λης, (ΚΕΦΑΛΑΛΓΙΕΣ, ΔΙ­
ΣΚΟΠΑΘΕΙΕΣ κτλ.). Εγ­
καταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο. Δέχεται στο 
Ιατρείο του Βιάννον 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ’ εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου
Δέχεται·. 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός ΜπιζσνίΟυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού

και επί

2 (Βα

222423

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά 8 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

τσπατήθηκε η συνεστίαση της 
Πέμπτης 23)2, θα γίνει όμως η 
συνεστίαση της ερχόμενης Πέμ 
πτης 1)3 στο ξενοδοοείο ΑΣΤΟ 
ΡΙΑ για να εορτασθεί η επέτειος 
της ιδρύσεως του Διεθνούς Ρότα 
ρύ που συγχρόνως είναι αφιερω 
μένη στην Καλή θέληση, στην κα 
τανόηση και αγάπη μεταξύ Των 
ανθρώπων όλης της γης, με τέλι 
κό σκοπό και ευχή την παγκό­
σμιο ειρήνη.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτεροϋ 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Ά- 
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ιατρείον 
του. Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ύτορινολαρυγγολόγος 
τ, Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο'Γ 
ος παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ | 
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

;! ΣΤΑΥΡΟΣ |
<; Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 5
11 Ειδικός Παθολόγος < (

Διδάχτωρ Παν)μίου Αθη
I [ νών, τέως έσωτερικός ία- ] I 
J > τρός θεραπευτηρίου «Εύ- / 
<; αγγελισμός» Αθηνών.
!; Εγκατασταθείς εις Ηρά- < ( 
] ( κλειον, δέχεται στό Ιατρεί ί J 
< ον του, Πλατεία Κορνά- !!

> ρου καί Βιάννου 1 (άνω-
I 6εν Ταχ. Ταμιευτηρίου), > 
’ πρωί 8—1 καί άπόγευμα < 
, 5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- $ 
’ 364. Οικίας 288325. Λ

>

ΒΛΑΣΣΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ J 

Μαιευτήρας χειρούργος
Γ υναικολόγος ί 

Δέχεται Κυρίλλου Λουκά- J 
ρεως 12. Πρωί 8—9,30· ! 
με ραντεβού. Σάββατο 8 ( 
—12. Απόγευμα 5—8, ' 
πλην Τετάρτης και Σαββά ί 
του. 1,
Ιατρείο τηλ. 287283 < (
Οικία τηλ, 241Τ84 !’
Για ραντεβού, τηλ. 241- Π 
689 Η
Κλινική, τηλ. 284080.

1—25 <;

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ, 283205
Η ΚΑΤΑΡΑ ΤΗΣ ΜΟΥΜΙΑΣ

Κρίστοφερ Κόνελυ — Μάρθα Ταίηλορ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ^

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα κνάρξεως 4 μ.μ.

ΝΥΧΤΕΣ ΓΕΜΑΤΕΣ ΗΔΟΝΗ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ·
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Λ «ΟΛΥΜΠΙΑ»

Ο Μπρους Λη επανέρχεται θυελλώδης και αμείλικτος. 
Έγχρωμο

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΝΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐιιΐΐίΐιΐΐΐΐΐΐΐιΐΐιιιιιιιιιιιιιιιιιπ^

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15’

ΣΤΕΝΟ ΣΑΝ ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ Προβολής

L' AMOUR
ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ 

Από την Τσικνοπέμπτη 

μέχρι και την

Καθαρά Δευτέρα 

θα σας διασκεδάσει

Τό «ΠΕΙΡΑΊ ΚΟ ΤΡΙΟ»

με το Κρητικό Συγκρότημα

ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΦΑΚΗΣ (Λύρα) 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΗΦΑΚΗΣ (Λαούτο) 

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΟΥΝΤΑΛΑΚΗΣ (Κιθάρα)

ΛαΤκό πρόγραμμα, με τον: 

ΓΙΑΝΝΗ (Μπουζούκι) 

και τον ΚΩΣΤΑ (Κιθάρα)

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Στην αίθουσα Εκθέσεων της Δημαρχίας.

Σας προσκαλούμε στα εγ-® 
καίνια ζωγραφικής των ζω^ 
γράφων ΤΣΟΝΓΚ και άλ-1 
λων τριών καλλιτεχνών, I 
στην αίθουσα εκθέσεων 
Δημαρχίας από 28 Φιεβρου· 
ορίου έως 5 Μαρτίου 198 
και από ώρα 10—2 ττ.μ 
και 5—9 μ.μ. Αυτοί εκθέ 
τουν έργα από τρεις -ισ 
μούς (τον Κλσσσικισμό, 
Ιμπρεσιονισμό, και τον 
Μοντερνισμό).
Στο 1966 πήρε το μπρούΜ 
Τζινο μετάλλιο στην εθνι 
κή φοιτητική έκθεση ζω­
γραφικής. Στο 1972 πέρα 
σε στον 22ο εθνικό διάγω® 
νισμό ζωγραφικής της κυ-® 
βερνήσεως. Στο 1978 ταξίδεψε στην Ευρώπη και στο 1979 
βραβεύτηκε με το ΠΡΩΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑ­
ΓΩΝΙΣΜΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ «ΙΤΑΛΙΑ 2000» στη Νάπολη όπου 
250 ζωγράφοι απ’ όλο τον κόσμο έλαβαν μέρος.

Ρεζερβέ: τηλ. 285685

L AMOUR
ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΧΟΡΟΣ

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Κουζίνα εκλεκτή.
Τηλ. 222451 — 284307

ΜΕΤΑΦΡΑΖΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πόσης φύσεως κείμενων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...

Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι­
κά, Ιταλικά.

Πληροφορίες
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ

Τηλ. 231-427 9—4 π.μ.

fU/iS maria moissidi Μ»
^5

έμμ· καστρινάκη 22-24 
(έναντι άκαβημϊας) 

ΓΟΥΜΑΡΙΚΑ τπΛ. 23 50 05 πράκΛειο

Προσφορές μέχρι αρχές Μαρτίου.

S αποκριάτικος χορός τον Ο.Φ.ΙΙ. τΛν Παρασκενή 
2 ιΜαρτιον ατό κοσμικό κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». Πέ ένα κα- 
αρά ΟριΛί τικο ηεριβάΛΛον θά γΆεντιτοετε καί θά κεοδί- 

σετε αξιόλογα δώρα. Εξασφαλίσετε έγκαιρα προσκλή-
σεις. Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ



Σελίς 3η
Τετάρτη 29 Φεβρουάριου 1984 « Π A Τ Ρ I I »

μ ΔΙΑΦΟΡΑ .
ΦΥΣΙΚΟΣ μ® μεταπτυχιακό δϊ 
-,ωμα παραδίδει Φυσική — Χη 
ιείίΧ σε μαθητές Γυμνασίου Λυ 

και Μαθηματικά σε μαθη 
Γυμνασίου. Τιμές λογικές.

ΠληρρΦ· θ-θ- 751652 
' (Δδΐυ , 1—3
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ παλιά έπιπ/.α, 
κουφώματα και σίδερα. Τηλ. 
?22349 —281069.
"(Δ510) 1—6
ΚΛΘΗΓΗΤΡΙΑ ϊτάλικής με 
σπουδές στην Ιταλία, παραδίδει 
ιδιαιτέρα μαθήματα. Επίσης γϋ 
νονται και μεταφράσεις. Πληρ.

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 2100 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με ανταλλαγή 
την οικοδόμηση δυο κατάστημά 
των σε άλλο οικόπεδο με υπάρ 
χουσα άδεια. Δκχτές μόνο σο 
βαρές προτάσεις στο τηλ. 286452

(Δ502) 1—10
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
ειργασίας. Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πε/Λτεία εξασφαλι 
σμένή. Είστε ι πά/ληλος; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολύτεχνε! 
ου 116 3ός όροφος. Χανιόπορτα
τηλ. 242655. 

(Δ495) ί—15
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζαμε με «νέ 
χυρα. Αγοράζουμε χρυσαφικά—

71Λ739 αντίκες — αντικείμενα αξίας.
^(ΛδΟ/), 1-4 ' Τηλ. 243865 —285812.
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φυσικός και Χη 
'σκός παραδίδουν ;μαθήιμαπα Φυ. 
σικήί, Χημείας, Μαθηματικών 
σ;; μαθητές Γυμνασίου —Λύκεί 
ου. Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τιμές' ικανοποιητικές) Τηλέφ.

(Δ504) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΓΓΕΛΙΒΧ ·

ΖΗΤΩ προς αγορά αυτοκίνητο
επιβατικό I X. 
Τιμή απολύτως 
286938.

(Ζ3Ο2) 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

μεταχειρισμένο 
μετρητοίς. Τηλ

1—7
Χερσονήσου

ΖΗΤΑ καμαριέρα .που να μένει 
στην περιοχή ή να μπορεί να 
διανυκτερεύει στο ξενοδοχείο.
Τηλ. 230834—283150.

(Ζ298)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γαλλίδα για 
κή εξάσκηση (Μαθήματα)

1—5 
τακτι 
κατ'

οίκον. Πληροφ. τηλ. 221526 a 
πό 10.00—13.30 και 16.00—19.30

(Ζ286) 1—6
ΑΣΧΟΑΟΥΜΕΝΗ τις. ελεύθε 
ρες ά>ρες σπίτι σας κερδίζοτε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί. 
Τηλ. 287286.

(Δ482) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα γωνιακό 75 τ,μ. κατάλλη ·
λο για επαγγελματική 
στην οδό Κίμωνος 11 
Περτσε/λικη). Πληροφ. 
230264.

(Ε958)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα

στέγη 
(στάση 
τηλέφ.

1—2
2,5άρι

281316.
(Δ50^) I-

λΠΩΛΕΣΘΗ στρατιωτική ταυ 
τότητα. Παρα!καλείτμ·ι όποιος 
την βρήκε να τηλεφωνήσει στο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και 
κοπέί^ς με προϋπηρεσία

δυο
Πλη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
για να ασχο/.ηθούν με Ε77.ηνι 
κούς χορούς. Εκπαίδευση δω 
ρεάν, μισθός ικανοποιητικός.

και ένα 4άρι διαμέρισμα. Πλη 
ροφ. τηλ. 221737 ώρες γραφεί 
ου.

(£957) 1 -4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτ® χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2, (δίπλα στου Κουκουρι 
τάκη). Τηλ. 232592.

(Ε324) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συ κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό 
δρομος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγεαο κατώστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 το 
πρωί και Ί—4 το .μεσημέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
COLT— MITSUMPISHI αγρό 
τικό —π-εμιτορικΌ σε άριστη κα 
τάσταση. Δεκτός κάδε έλεγχος 
Τιμή 350.000. Λίγες ευκολίες 
δεκτές. Τηλ. 231421 κ. Γιώργο.

(,Π9Ο4) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA στέσκον, 1200 
CC. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ. 
260.000. Τηλ. 234554 —280812

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής FEN­
DER 70 W σε πολύ κατάσταση 
για μπουζούκι ή λαούτο 60.000. 
Τηλ. 286588.

((Π877) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) παραθαλάσσιο 
ο.ικόπεδο πριν το Απολλώνια a 
πό ένα στρέμμα μέχρι 4 έως 8 
στρέμματα. 2) Επίσης οικόπεδο 
απέναντι από Κάμπιγκ Μεταξά 
Κρέτα, Μππτς. Τηλ. 281495.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 
2000 με 16000 χλμ άδεια εμπο 
ρικήι—βιοτεχνική σε τιμή ευκαι 
ρίας Πληροφ. τηλ 288726.

(·Π87Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατάλ 
λήλη για καφετέρια ή οιανδήπο 
τε ά^λη χρήση στον παραλιακό
δρόιιο Μαλίων σε τιμή ευκαιρί 

τηλ. 225092.ας. Γίληροφ. 
’ (Π866)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γιο Ιωάννη,

1—5 
οικόπεδο στοι A 
336 τ.μ. λόγω βπε

(Ε855) 1—10

(Π903) 1—3 (Π879) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 GL 30, 
μοντ. 78 σε αρίστη κατάσταση.
380.000. Τηλ. 288054. 

(Π858) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
σε κεντρικό σημείο τρυ Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 241262 a
πό 6—9 μ.μ.

(Π9Ο0)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό

1—5 
κατά-

224938 και θα αμοιφθεί.
’ (Δ509)
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ. Θέλετε 
νδυάσεπε τον τουρισμό

1—2

ροφ. ΓΓλ. Ελευθερίας πα)άιιό 
Ντορέ κ. Ζαχαιριουδάκη.

(ΖΖ24) 1“3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίάστή να υσχοληθεί με την «γ

Τηλ. 0897-31367. 
(Ζ312) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ (σχεδιάστρια πβπει 
ραμένη άνευ οικογενειακών υπο 
χρεώσεων. Πληροφ. τηλ. 235631 
από 2—5 μ.μ.

να συ 
στην

Κρήτη με ένα άνετο και ελεύθε 
ρο επιάγγελμα; Αν σας ενδιαφέ 
ρει τηλεφωνείστε στο 288761 a 
ήό 3 μ.μ.—10 μ.μ. κ. Λιναιρδά 
κη,

(Δ505) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής παρα 
ώδεί ιδιαίτερα μαιθήματα σε παι

γραφή μελών. Πληροφ. 
283941.

(Ζ323)

τηλ. (Ζ311) 1—5

1-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία: ή δεσποινίς 
για την φύλαξη παιδιού 2 1)2 ε 
τών. Συστάσεις απαραίτητες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξύλουρ 
γοί ή βοηθοί, ωράριο συνεχές. 
Πλιηιροφ. κ. Εμμ. Γιακουμάκη. 
Τήλ. 225848 και 242286.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Γε 
ωργ. Παπανδρέοιυ 38 μεγάλο 
κατάστημα 165 τ.ιμ. με 100 τ.μ. 
πατάρι και 60 τ.μ. υπόγειο αρί 
στης κατασκευής με καλοριφέρ 
2 τοίϊαλέτες και τηλέφ Κατάλλη 
λο για οποιαδήποτε επιχείρηση. 
Πληροφ. 9—2 μ.ιμ. τηλ. 284140 
233522.

στημα στην οδό Ιδομενέως. 
•Πληροφ. τηλ. 225089—^2800218:.

(Π896) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ 
με ημιτελή οικοδομή 160 τ.μ. ι 
σόγειο 160 τ.μ. πρώτος όροφος 
160 τ.μ δεύτερος'όροφος τελειω 
μένα χωρίσματα με τούβλα·, πε 
ριδχή Γιόφυρο όπισθεν ΠΛΕ­
ΚΤΑ Ν. Πληροφ. τηλ. 232138.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό, στο Λ. Χερσονήσου εκτά 
σεως τριών στρεμμάτων. Τιμή 
λογική. Π/.ηροφ. τηλ. (0897) 
22225 (απσγ®ΰματ:ινές ώρες).

(Π872) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.758 τ.μ 
στην θέση Μπαλί. Πληιροφ. .τηλ 
(01 )461.5739.

(Π868) 1—15

(Ζ293) 1—6

(Π895) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χώρος 5 στρέμματα 
μ« πολλά δένδρα και με σπίτι 
καινούργιο δ.όρόφο, 6 χλμ. από 
το Ηράκλειο, αμφιθεατρική θέα 
Ειπίσης φορτηγό 1 αυτοκίνητο 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ. 913 μ® υδραυλι 
κό τιμόνι και πολλά εξτιρα σε

κτήσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
ρετιρέ με ©κπληκτική θέα, με 
τελειωμέ να σοβαντίσματα, στο 
δρόμο Μηνά Γεωργιά&η 92. 
Πληιροφ. στα τηλ. 232879, 0893 
-22084 και στον πληρεξούσιο 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη Δαμιανό 
κη (Ροί/σδυ Χούρδου 4—Κτημ. 
Τ ράπεζα).

(Π 860) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα εκτάσεως 45,5 τ.μ. επί 
της παραλιακής λεωφόρου Σοφ 
Βενιζέλου. Τηλ. 282690—282352

(Π865) 1—10

Π7.ηρσφ. τηλ. 233610 μετά 
5 μ.μ.

(Ζ321)

τις

1—3 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ:

διά. Π/,ηιροφ. τηλ. 
241817.

(Δ500)

285461

ΟΔΗΓΟΣ πεπειραμένος με δί­
πλωμα Γ κατηγορίας εξ ΑΟη- 
νών με πολυετή· πείρα ΖΗΤΑ ε
ργασία. Τηλ. 223529.

(Ζ322)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ . τεχνίτες

1—7

-’Γ’*'·'·"

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Κόλευ'. (Λά- 
συ) αρσενικό καφέ ανοικτό με 
άσπρο λαιμό στις 20-2-84 από 
περιοχή; Αγ. Ιωάννη.. Ακούει 
στο· όνομα ΦΛΟΥΝΤ. Παρακα
λούμ®· όποιος ξέρει κάτι 
λεφωνήσει στο 233359 ή 
και θα αιμοιφθέί.

((Δ5Ο8)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

να τη 
241113

1—3

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, oucovo 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομρ υποθέσεις
διεθνή 
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ.

σε
εχβ

Κο
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Η ράκλειο—Κ ρήτη ς.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώσεις 

Ανδρικών και Γυναικείων 
ενδυμάτων (στοά Σιδερά- 
κη). Τηλ. 285905 κ. Πανα 
γιωτάκη.

(Δ496) 1—4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλόλο­
γος του Πανεπιστημίου 
Φλωρεντίας παραδίδει μα 
θήματα Ιταλικής γλώσσας 
Πληροφ. τηλ. 233930 ώ

(Δ486) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. ΚαίΤη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

Χορτόπιτες ----------------  
---------------- Τu ρόπιτες 

στο δρόμο για Τυμπάκι 
περάστε από του
Μανόλη Αποστολάκη 
“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBURGERS

δροσιστικά - μπύρες 
τηλέφ. (0894-22597)

★ ★
φαγητό στο τιμόνι οας

δοκιμάστε μας
ΚΑΡΒ

1—3
για 

ΖΑ Τιτο εργοστάσιο επίπλων 
ΜιΑΙΚΗ. Πληροφ. τηλ. 23:2071.

(Ζ325) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς, άνω των 
23 έτών, ευπαρουσίαστηι, που 
να ξέρει γραφόμήχανή και να 
θέλει να κάμει καριέρα στη! δια 
φήμιση και τις Δημόσιες σχέ­
σεις. Δίιπλωμα οδηγήσεως θα 
όεώρήδεί πρόσθετο προσόν. 
Πληροφ. τηλ 286641 ή 242864.

(Ζ314) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα 
απταίστως την , αγγλική και Γερ 
μανική γλώσσα για το ξενοδο 
χείο «MARIN». Πληιροφ. από 
£1—1 τηλ. 220737.

(Ζ315) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει δυο παιδιά ηλι 
κίας ενός έτους και 10 χρονών 
όλη την ημέρα. Πληροφ. τηλ 
232673 από 1—5 μ.ιμ.

(Ζ317) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για διάφορα εισαγόμενα δια 
κοσμητικά -εύχρηστα είδη ιμεγά 
•λης καταναλώσεως. Αμοιβές 
πολύ καλές. Τηλ. 221895.

(Z3H8) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
•ριστικό κατάστημα να ξέρει αγ 
γλικά και γερμανικά. Πληροφ. 
τηλ. 222644.

(Ζ319) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο· εντός πό 
λεως, άρτιο οικοδομήσιμο. Πλη 
ροφ. τηλ. 287943 από 5.30— 
10 μ.μ.

(Ζ320) 1—4
ΠΑΡΑ τΙεχνικής εταιρίας ΖΗ 
ΤΕΓΓΑΙ εργοδηγός ή σχεδιά- 
στρια ή διακοσμήτρα ή πτυχού 
χος δομικών ΚΑΤΕΕ Πληροφ. 
τηλ. 289296 —2351118 από 6— 
8 μ.μ.

(Ζ3Ο8) 1—6

(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■' λατσστημα 
110 τμ. στην οδό Μονής Πρέ 
βελης 83 (στάση ΠαΙλαιΐά Γέφυ 
ρα Πατελλών) κατάλληλο για
οίανδηποτε χρήσιν.
Χατζηδάκη τηλ.. 230036. 

(ΕΙ971)

Πληροφ.

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμε­
ρίσματα των 2 και 3 δωματίων 
καινούργια με βοηθ. χώρους

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφέ - Μπαρ 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε- 
πιχείρηιση στο Λιμάνι Χερσονή 
σου. Επίσης πωλούνται 4 επαγ 
γελματιϊκά ψυγεία, 1 μηχανή Ε 
SPREiSSO 1 FEDER 100 VAT 
για όργανα, τραπέζια, καρέκλες 
σερβίτσια.. Τηλ. 280766 μετά 
τις 2 μ.μ.

(£956) ι^ΐό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα e 
πί της Εθν. Αντιστάσεως 87 80 
τ.μ. και 35 τ.μ. πατάρι. ΓΕλη- 
ροφ. τηλ 242470—284917

(Ε954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα 
νή: τύπου ΝΙΚΟΝ F με ένα νο 
•ρμαλ φακό F — 50 Μ Μ 1:2 ένα 
ειφυγώνιο F = 28 ΜΜ 1:3,5 — 
δι:πλασιαστής Κ OMU Ρ A—σκ ία 
στ·ρο 50 ΜΜ —FINDER NI­
KON—3 φίλτρα. Τιμή 45.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 234833 Πρά

άριστη κατάσταση, 
λέφ. 282110 ώρες 

(11850)

Πληιροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής e- 
παγγέλματυς επιχείρηση καφε­
νείου στην οδό Καρδιωτίσσης 
2 (Αγ. Παρασκευή) με πελατεία 
εξασφαλισμένη. Πληροφ. εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην οδό Εφέσου Πάροδος Λ. 
Ικάρου ('απέναντι από τον κινη 
ματογιράφο Ανδρομέδα). Πληρ. 
τηλ. 244389.

(Π834) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI a 
πό ιδιώτη. Τηλ. 231452 6—7 μ.μ

κλειο.
(Π901) 1—5

(Π84Ο)
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

1—6
(Π845) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων στο Ηράκλειο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. (0892) 51455

(Π902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 πέρσο- 
ναλ- ιιοντ. 78 με 50.000 χλμ. Τι
•μή 250.000. Τηλ. 0831-31405 6
—8 μ.μ.

(Π898) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA FULVTA 
ιμοντέλο 1971 αντί 150.000 δρχ

στην οδό Πάτο. 
Μασταμπά. Τηλ. 

(Ε970)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γρηγορίδυ 5 
285'533.

1—4 
ισόγειο κατά

125 
6
κου 
για

τ.ιμ. οδός Βθν. Αντίστασης 
(έναντι πλυντηρίου Βαμβά- 
Αγ. Κων)νος), κατάλληλο

Τήλ. 221034 8- 
8 μ.μ.

(Π899)

ΤΟ π/μ. και 6—

1—5

οποιαδήποτΒ
στημα 220 τ.μ. επί της Αρχιε­
πισκόπου Μακαρίου Μ (δίπλα 
στην ΤΑΟ) με ή χωρίς αντϊ- 
σιτοιχο α όροφο. Τηλ. 2211034 
8—Ιό π,μ. και 6—8 μ.μ.

στέγη. Πληροφ. 
πό 8—3.30 'μ.μ. 
όλες τις ώρες.

(Ε·?51ι)

επαγγελματική 
τήλ. 222396 a 
και 0891-31663

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

επιπλωμένο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ BMW 316 ΚΑ 
ΛΑΝΤ 1600 και ΑΛΦΑ ΡΌ­
ΜΒΟ 20.00, όλα σε άριστη κατά 
στάση, και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληιροφ. τηλ. 286781 —286257 
όλες τις ώρες.

6Π897) 1—10
(ΙΕ966) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστη 
μα 70 τίμ. με πατάρι 25 τ.μ. 
στην οδό Βικέλα 15 και 2) δια 
μέρισμα 4 δωματίων με βοηθ. 
χώρους Σαββαθιανών 2 (παρά

βιαμέρισμα περιοχή Κολυμβητή 
ρίου. Τηλ. 223389 και 284578.

της Πολυκλινικής). 
242 και. 2801139.

(IEI969)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ. 225

1—3 
διαμέρισμα

πόλιυτελούς κατασκευής με πλή 
ρη έπίπλώσή· σαλοτραπεζαρία, 2 
ιυπδοιοώμάτια, στην οδό Δωδεικα 
•νήσου !! (πίσω από τον παλιό
κινηιμ. Κάστρο). 
285296.

(Ε968)

Τηλ. 223065,

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής ι 
σόγέιος και υπόγειος αίθουσα 
111 και 137 τ,.μ. αντιστοίχως 
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον 
Οάσεως (πρώην έκθεση επί­
πλων). Τηλέφ. 284152 5.30— 
7.30 μ.μ.

(Ε967) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 1)2 δωματίών καινούργιο 73 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής ρε 
τιρέ (4ος όροφος) μιε ιδιόκτητο· 
γκαράζ στο ισόγειο. Αποκλείον 
ται φοιτητές. Πληροφ. στο τηλ. 
287(77'3 ώρες 5·—11 μμμ.

(Ε972) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας ε . ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερισμα-
νδυμάτων άτομο με πείρα στην 
κοπή ενδυμάτων και να διαθέ­
τει δίπλωμα οδηγήσεως 
νήτου. Πληιροφ. τηλ.

(Ζ307)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να

αυτσκι
233596

1—5 
ειργα-

aWi στην καφετερία PUB—Ε 
LYSEE. Μισθός λίαν ικανοποι 
ήτίικιός. Για περισσότερες πλη- 
ρόφορΐες εντός του καταστήμα 
τος και από ώρα 6—12 μ.μ. πλη·
σίον ΟΤΕ Καπετάν 
μπη 4.

(Ζ297)

Χαραλώ-

1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για εργασία στην κουζίνα 
|ίΐιΐτσαρία DELITSIA. Τηλέφ. 
241491 μετά τις 11 π.ιμ.

(Ζ300) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι μέχρι 18 ε 
τών για σομβλατζί'δικο. Θα προ 
τιμηθούν. με κάποια προϋπη,ρε 
σία. Πληιροφ. Λ. Καλοκαιρινού 
132.

(Ζ313) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'τεχνίτης χριυσοχο 
ίας με πολύ καλές αποδοχές. 
Πληροφ. μόνο προσωπικώς. Δι 
εύθυνση Λ. Καλοκαιρινού 147 
κοσμηματοπωλείιΟ Αφοί ΛίΟΙπά 
κη.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνω 
ρίζει εικτός της Αγγλικής και 
την Γαλλική για εργασία. Τηλ.
289909.

(Ζ3Ο3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο για την περιοχή Αγ. Ιωάννη 
ή ανταλλάσσεται μιε τηλέφωνο 
Αθηνών πειριηχήις Αμαρουσίου ή 
Καρόλου. Πιληροφ. τηλ. 230523

(Ζ295) 1—6

τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να. Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235
281015.

(Ε797) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τήμπάζη έναν 
τι ΑθηναΤκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 9—5 μ.μ. και. 283343.

(Ε333) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σάλωνας 35 πρώην κινηιματο 
γράφος «ΜΑΡΙΝΑ»: 1) Κατά 
στημα 35 τ.μ. με πατάρι 2) Με 
γάλο κατάστημα 160 τ-μ. με πα 
τάρι 90 τ.μ. και υπόγειο 250 τ.μ. 
Δυνατόν να ενοικιαστούν μαζί 
ή και χωριστά. Πληροφ. τηλ. 
282954 κ. Χατζάκη.

(ιΒ915) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κ® 
ντρικό κατάλληλο και για γρα 
φείο. Τηλ. 281519.

(Ε948) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κο 
ραή 16 (πλατεία') κατάστημα ι 
σόγειο με πατάρι και υπόγειο 
Τηλ. 287663 και εντός.

(<0955) 1—4
Εις θέση Ξεροπόταμο ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 τ.μ. επί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 711323—711544.

(Ε899) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω 
via κατάλληλη για οποία 
δήποτε χρήση. Τηλ. 233 
438 και 236016.

(Ε942) 1—25

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Έθεσε σε λειτουργία το Υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο.

Επειδή ενδιαφέρεται για την επάνδρωση 
των τμημάτων της,
ΖΗΤΑ τα εξής άτομα:

1. 4 (τέσσερα) άτομα, κατά προτίμηση άνδρες - έγγαμους 
γυμνασιακής μόρφωσης, για το τμήμα πωλήσεων.

2. 2 (δύο) άτομα για το τμήμα Προγραμματισμού παρα 
γωγής και οργάνωσης επισκέψεων.

3. Μία Κυρία ή Δεσποινίδα, νέα, άνω των 20 ετών ευπα 
ρουσίαστη, απόφοιτη γυμνασίου για το γραφείο πληροφο 
ριών της επιχειρήσεως με πολύ καλή γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι ν’ απευθυνθούν για πληροφορίες στην 
Δ)νση ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ (2ος όροφος) σήμε 
ρα και αύριο πρωί.

(Ε963) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένη σε 
στον Πόρο Νίδας 
τηλ. 233438 πρωί

(Ε960)

1—3 
γκαρσονιέρα 
πολυκατοικία 
5. Πληιροφ. 
10—12.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία
1—3 

τριών
δωματίων στο Π. Ατσαλένιο πά 
ροδος Σήφακα 24. Πληροφ. τηλ 
222016—243006.

(·Ε965) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 10 
τ.μ. και δωμάτιο για μαθήτρια 
στο Καμαράκι, Είκοσι μέτρα a 
πό την Λ. Καλοκαιρινού, οδ. 
Χατξηκοκόλη 8. Τηλ. 220455 ώ 
ρ.ες από 3 μ.μ.

(Ε962) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό A 
γιων Δέκα και με είσοδο επί της 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης βις τον 
α’ όροφο νέας πολυτελούς ο-ικ-ο 
δόμής επαγγελματική στέγη 72 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 283020 κατά 
τις εργάσιμες ώρες.

(Έ961) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. με πατάρι 35 τ.μ. στην 
Λ. Ακαδημίας 9 έναντι κλινι­
κής ΓΑΛΗΝΌΣ κατάλληλο· για 
φώρμακιειίο ή· άλλη χρήση. Πλη· 
ροφ. τηλ. 283460 —·282586.

(ΕΙ959) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
95 τ.'μ. με πατάρι κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση, με βιομηχανικό ρεύμα ο 
δός Θερίσου 49. Πληροφ. τηλ. 
28721,1.

(Ε964) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 
Πληιροφ,. τηλ. 235183.

28.

(Π886) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν σκαραβαίος. Πληροφ. 
τηλ. 241005.

'(Π884) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 75 τ.μ. περί 
που οικοδομής υπό ανέγερση σε 
κεντρικό σημέίο της πόλης (Πλ
Αρκαδίαν). Για πληροφ. 
282249·.

(Π891)

τηλ.

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ένα 
3άρι και ένα 2μισάρι κοντά στην
Ακαδημία. Τηλέφ. 
230431.

(Π880)

230204 —

1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχήν Ακαδημίας. Δεκτά και 
δάνεια. ΙΈληροφ. Δηιμ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ. 221727.

(Π874) 1—5
ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ S1MCA 1501 Σπέ 
σιαλ μοντ. 75 10 ίπποι 9 φο- 
ρολ. με 80.000 χλμ. σε υπεραρί 
στη κατάσταση. Επίσης γίνεται 
και με ανταλλαγή άκινήτοιο (σπί 
.τι). Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π873) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GB 750 F2 
κ. Δημήτρη τηλ. 289177 από 8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι- 
κοδοιμιήσιμο μικτά παλαιός οικί­
ας ενοικιασμένης στο Μαστα­
μπά. Τηλ. 244396.

(Π885) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια'— πίτσα 
•ρία στην Σταλίδα σε τιμή ευκαι 
piaj. ϊίληροφ. τηλ. 243865 και 
285812.

(Π®87) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ.μ. στη θέση' Τρία Πεύκα. Τι 
μή 3.5ΟΟ.ΟΟΟ Πληροφ. τηλ. 220
785 από 81—10 μμ. 

(Π882) 1—2

(Π878) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 1) μια καφετιέρα 2) έγχρωμη 
τηλεόραση εισαγωγής 3) στερε 
οφωνικό συγκρότημα καινούρ­
γιο 4) κεραμεικά και επάργυρα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) θάλαμος 25 
•κυβικών μάρκα Αποστολου — 
συντήρηση. 2) Δυο μηχανές πα 
γωτού τριών κρουνών μάρκας 
CATABRICA. Πληροφ. τηλέφ. 
2411179 από 08.00—15.00

00883) 1—5

Τηλ. 232654 Δ) νση 
και Δημοκρατίας.

(Π869)

Καλαμώ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο.  ̂LADA 
1200 σε άριστη κατάστασηι (ΚΜ
51.000) πραγματικά.
■τηλ. 242317.

(Π849)

Πληιροφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· FIAT 
750 σε καλή κατάσταση. Πληι
ροφ. τηλ. 2308'93. 

(Π876) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
90. Πληροφ. τηλ. 285797.

(0894) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση είδη 
Δώρων. Τηλ. 225649 ώρες γρα
φείου.

(Π881) - 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι αγροτικό OPEL SAEHAN 
με 20.000 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση, ,με πολλά εξτρα. Τηλ.έφ.
220898—231'114. 

(Π892) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 3)4 Κια 
μάστερ. Τηλέφ. 285253.

60889) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκριλ ταβέρνας, ψυ 
γείο βιτρίνα Μπλε Μαρί και Ε 
σπρέσσο μονή σε τιμή, ευκαιρί
ας. Τηλ. 241905. 

(Π888)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ 
καινούργιο ειδικό για

1—5

εντελώς 
.άμκελη-

καλλιέργειες και για ελιές Map 
κας ΝΊΒΙ Ιταλικό ιμε κΊνητήρα 
Λομιπαρτίνι 28 ίππων, ,με υδραυ 
λικό τιμόνι, σπαστό και διπλό 
διαφορικό. Γίνονται ευκολίσς 
πληρωμής. Τηλ. 242994.

(Π895) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση . 28.000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222^07 Δευτέρα— 
Τετάρτη —Παρασκευή 7—9 μ.μ 

(Π836) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τσιουάουα —κα 
νίς —Λυκόσκυλα —Κυνηγόσκυ 
λα, σε τιμές λογικές. Πληροφ. 
τηλ. 242098.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα Καφετέ 
ριας (καρέκλες—τροπέζια—σκα- 
μπώ). Πληροφ. τηλ· 0897-22727

(Π825.)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—10 
στρεμ.

στην
Γ ιόφ'· 

Εθνικό
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286

(Π824) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό διαμέρι­
σμα 4 δωματίων, νεόδμητο πο 
λυτελούς κατασκευής πλησίον 
Γυμνάσιου Θερίσου. Πληιροφ. 
παρά τω ίδιοκτήτιη Ιωάννη Χαρ

066 ώρες γραφείου 
—231642.

ίΠ9831
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI
1000 CC σε άριστη

και 231648

1 —25 
COUPER 

κατάσταση

κιολάκη 
8679721.

(Π831)

τηλέφ. Αθηνών (01)

φαρδιειά λάστιχα, ζάντες αλου 
μίνιου και πάρα πολ/,ά εξτιρα. 
Τηλ. 236848 όλη την ημέρα.

1—6
(Π857) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
παλιό κατοικήσιμο σπίτι 91 τ.μ 
κοντά στο υγειονομικό. Πληρ. 
τηλ. 283361.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί— 
ταβέρνα σε κεντρικότατο ση­
μείο του Ηρακλείου πλησίον 
Πλατ Δασκαλογιάννη. Πληροφ·. 
τηλ. 286576.

(Π875) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευαστι­
κή μηχανή αυτόματη· μά 
ρκ,ας HAMAC ειδική για 
συσκευασία ξηρό>ν καρ­
πών, σταφίδας, καιρέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 225723.

(Π 864) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σ·ε τιμή εοκαι 
ρίας κατάστημα γωνιακό 
οδός Μίνωος και Γορτύ- 
νης. Τηλ. 222103.

(Π826) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο 
1,5 στρέμμα περίπου πο- 
ταμίδα, κατάλληλο για πε 
ριιβόλι. Πληροφ. τηλ. 283 
887 — 282287.
(Π829) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οικο­
πέδου 70 τ.μ. στην Αλικα 
ρνασσό, Δημακρατίας 25, 
(πλατεία). Αποκλείονται 
μεσίτες και δάνεια εργατι­
κής κατοικίας. Τηλ. 284- 
490 κ. Χατζάκη, ώρες 8 
—3,30.

(Π893)

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡ1ΤΗΣ 

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
Τηλ. 243865 - 285812 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Διαμερίσματα, β) Οικό 
πεδα εντός σχεδίου, γ) Οι 
κόπεδα εκτός σχεδίου, δ) 
Οικόπεδα παραλιακά, ε) 
Καταστήματα, γραφεία.
(Π822) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR- 
PUB στα Μάλιά σο τιμή υπερευ 
κα ρίας, λόγω ετέρας απασχόλη 
σης Τηλ. 285812—243865.

ίΠ759) 1—15
ΠΩΛΕΙ ΤΑΙ κρεοπωίΛίο σε κεν 
τρ κό σΐ'.ιμείο λόγω συνταξιοδο 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη το 
Χάνι γωνιακό άρτιο οικόπεδο ε.., 
πί της παλαιός οδού και Ανωπό , 
λεως έΐ’αντι Κέντρου Χατζή, e 
κτάσεώς 1300 τ.μ. με οίκημα ε 
ντός, κατάλληλο δι’ επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 01- 
6421474 ώρες 8—10 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Παλαιοκάπα 
οικόπεδο 173 τ.μ. οικοδομήσιμο 
Πληροφ. τηλ. 283088 (ώρες κα 
ταστημάαων) και 285493.

(Π669) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες με νά 
υλον και ψάθινες, και τραπέζια 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 232189.

(ιΠ855) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευή τέλεξ με 
ταχειρισμένη μάρκας LORENZ 
τύπου LO 133 σε εξαιρετικά χα 
μιηλή τιμή. Πληροφ. ΚΡΕΤΑ 
Α.Ε, Ηράκλειο τηιλ. 243811.

(Π862) 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W 'σκαραβαίος 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ.
τηλ. 241385.

(Π853)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850
AL. Τηλ. 242375.

(Π 839)
ΣΤΑΛΙΔΑ

(Π8Ο3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκτασις 6 στρεμ. 
περιέχουσά 100 περίπου ελαίες 
εις Οέσιν Τομπρούκ νοτίως βίλ 
.λας Τσιχλάκη. Πληροφ. τηλ. 
282602.

(Π852) 1—4
ΠΩΛΟΥΤΑΙ κλούβα V.W σε ά 
ρ.στη κατάσταση αγροτικιά και 
YAMAHA 650 C.C στην τιμή 
των 90.000 ή ανταλλάσσεται με 
μικρό μηχανάκι. Πληροφ. τηλ.
241385.

(Π854) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάστημα 
με ημιυπόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοδοχείο Πάρη, a 
νεξάρτητο από ύδρευση, ηλε-
κτρσδότηση κλπ. 
9—12.

(Π744)

Τηλ. 283134

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEM 10 φορο 
λογίσιμοι ίπποι έτος κυκλοφορί 
ας 1972 χλμ. πραγματικά 81.000 
Άριστη κατάσταση. Ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 284010.

(Π787) ■
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηιτο 
RU 1200 (8 φορ. HP)

1—15 
SUBA 
μοντ.

1980 συ άριστη κατάσταση με 
πολ/Λ εξτρα. Πληροφ. τηλέφ.
284584.

(Π810)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τομιμμωτήιριο με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία πλήρως 
εξοπλισμένο, ανδρικό—παιδικό, 
και με χώρο για γυναικείο, πολύ 
τελέστατο, 110 τ.μ. Δεχόμαστε 
σοβαρές προτάσεις /Αγω μετά 
βάσεως στο εξωτερικό για εγχεί 
ρηση. Τηλ. 232654.

(Π812) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MER­
CEDES κλούβα τύπου 608 πετρέ 
λαιο με εμπορική άδεια και σε
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.
284934—<288953 ώρες ίκαταστη
μάτων.

(Π863) 1—6

1—10
SPECI

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10.100 τ. 
μ .με πρόσοψη 95 μ. επί της ε 
θνικής οδού Αγ. Νικολάου·—Η 
ρακλείου. Πληροφ;. τηλ. 222407 
Δευτέιρα —Τυτάρτη-—Παρασκευή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάναυσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον Οέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 1L 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γράφοι Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίιαι δεκτοί.

7—9 μ.ιμ.
(Π838)

ΧΑΝΤΟΠΟΡΤΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

(Π467) 1—25

1—25

γωΜνακό
750 τ.μ. με 17 ισόγεια —συνε 
χάμενα καταστήματα. Πληιροφ. 
τηλ. 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—Παρασκευή Ί—9 μ.μ.

(Π837) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμέρισμα 100 τ.μ. 3ου ορόφου 
διαμπερές εντός τειχών σβ τι 
μή λογική.
Οικόπεδο 500 τ.μ. Αυτοτελές ε 
πί της παραλιακής οδού Ξεροπο 
τόμου και Ζευς σε τιμή ευκαιρί

Κατάστημα 120 τ.μ. μ·ε πατάρι 
γωνιακό επί της Λ. Χρυσοστό 
μου σε τιμή προσιτή.
Άγ. Νικόλαος κατάστημα και 
διαμέρισμα 45 τ.μ. και 40 τ.μ. 
επί τη ςΛεωφόροιυ του Λιμένος 
θεαματικότατα σε τιμές προσφο 
ράς
Μονοκατοικία 105 τ.μ. 2ος όρο 
φος ,με κατάστημα επί λεωφόρου 
τιμή 4.600.000 (παλαιό κτίσμα)
ειςπεριοχή Πόρου.

Λ. Καλοκαιρινού 227 τηλ.
222540 ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΑΕΡΓΗΣ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Ηράκλειο 
Τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κατάστημα με ενοίκιο 40.000 
δρχ. μηνιαίως κεντρικότατο.
2) Ακίνητο με μηνιαίο εισόδη 
μα 110.000 δρχ. κέντρο πόλους 
3) Θικοπεδαγρός 1260 μ2 στου 
Βαθυπέτρού ευκαιρία μοναδική.
4) 5,5 στρέμματα στα ΚΑΤΕΕ 
επάνω στο δρόμο σε πολύ όμο 
ρφη θέση. Σε τιμή εξαιρετικής 
ευκαιρίας.
5) 10 στρέμματα στου Γάζι. Με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρό 
μου
6) 2 στρέμματα στην Σταλίδα 
Me δικαίωμα αδείας λυομένου.
7) Μονοκατοικία σε καλή θέση 
140 μ2 τιμή ευκαιρίας.
8) Οικόπεδο επί της Ικάρου γω 
νιαίο 210 μι2
9) Οικόπεδο επί της Εθνικής A 
ντιστάσεως 237 τ.μ. ευκαιρία.
10) Παραλιακά οικόπεδα από 10 
στρέμματα μέχρι 100 στρέμ σε 
εξαιρετικές θέσεις.

Τηλ. 286471—243538.
(Π751) 1—101—6(Π827)(Π890) 1—3
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ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

□YANA

ΑΝΤΟΧΗΣ
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

2 χρόνια εγγύηση!

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245 500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516



_________ « Π A Τ Ρ I Σ»

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Αέν ικανοποιούν τπν ΈΑΑάύα οί τιμές Χθές Σήμερα Αύριο—■

ΠρωΤ καί απόγευμα προπονήθηκε ό ΟΦΗ προ ι οντων που προτείνει π Ε. 0. Κ.
ΠΡΩΙ και «πόγε,υμα προπονή

βήκαν χθες
του ΟΦΗ 
δο τοι, Σ

; οι ποδοσφαιριστές 
στο βοηθητικό γήπ®

τλλόγου, υπό την επί

ΠΑΕ—ΟΦΗ κ .Παντ. Μυριοκε 
φαλιτάκης έκανε χθες βράδυ 
την ακόλουθη δήλωση:

τον Κίρισιτς η ΠΑΕ:—ΟΦΗ έ 
δείξε ενδιαφέρον και μάλιστα 
για αρκετές ημέρες έκανε πρωί

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΕΠΤΥΞΕ Ο κ ΣΗΜΙΤΗΣ

βλεψ-η του κ. Σάννον και των 
συνεργατών του.

ΣΤΗΝ πρωινή προπόνηση έ 
παθε διάστρεμα ο Χριστοφής 
και το απόγευμα δεν προπονή 
θηκε. Πάντως πιστεύεται ότι μέ 
χρι την Κυριακή θα είναι καλά.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκε ο 
Καργιώτης, ενώ αύριο αρχίζει 
ο Αγιομαμίτης. Και οι δυο θα 
παίξουν τ-ην ίΚυριακή:.

ΧΘΕΣ έβγαλε τον γύψο ο Μη 
τσέας και θ' αρχίσει την Πέμ 
πτη προπονήσεις·; όπως και ο 
Χοσάδας. *

ΧΘΕΣ το απόγευμα προπονή 
θηκε και ο Κόβης.

ΜΕ την Εθνική Ελπίδων α 
πουσίαζαν στην Αθήνα ο Β-λα 
στός και ο Νιόμπλιας.

ΣΤΗΝ' Αθήνα ήταν Κωνσταν

«Με έκπληξη διάβασα σήμε 
ρα (χθες) σε ’ αθλητική εφημε 
ρΐδα των Αθηνών ότι δήθεν ο 
ΟΦΗ δεν ενδιαφέρβηκε για τίρν 
τραυματισμό του Κίρισιτς και 
κατόπιν αυτού έφυγε στην Αυ 
στρία. Επίσης. αναφέρει μερι 
κά ονόματα ποδοσφαιριστιόν της 
ομάδας μας που κατά τη· γνώμη 
του σι ντάκτη της είδησης πρό 
κειται να αποδεσμευτούν. Θα έ 
πρεπε να βεωρήσω το όλο θέ 
μα ως αστεία υπόθεση: αλλά δεν 
το κάνω γιατί κατά καιρούς έ 
χουν δει το φως της δημόσιό 
τη,τας παρόμοια δημοσιεύματα 
προερχόμενα απ-ί την ίδια «πη 
γή». Το δημοσίευμα αυτό —ό

και απόγευμα θεραπεία <ττον
ίτάμου, στην Αθήνα. Oow

αφο,ρά τις αποδεσμεϊχτεις είναι
κατασκεύασμα της φαντασίας 
του συντάκτη του δημοσίευμα 
τος. Οι «πηγές» που προανέφε 
ρα θέλουν να φέρουν αναστάτω 
ση στην ομάδα, αλλά να είναι... 
ανήσυχες γιατί δεν θα το καπό 
ρθώσο'υν».

'τίνου και Τσίτσιος με άδεια
του προπονητή τους.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΉ θα έχουν ρεπό, ενώ 
αύριο θ.α προποι ηθούν πρωί και 
απόγευμα.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
κ. ΙΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗ

Ο ΓΦΟΡΟΣ Ποδοσφαίιροιυ της

πως και όλα τα ι 
της «πηγής» αυτής-

άλλα σχετικά

φαντικά, στερούνται
είναι σύκο 

αληθ&ϊας
και πιστεύω ακράδαντα ότι είναι 
'υποβολιμαία. Για ένημέρωση 
του φιλάθλου κόσμου και όχι 
για απάντηση στους συκοφάν 
τες είμαι -υποχρεωμένος να πω 
τα εξής: Ο Κίρισιτς είναι στο 
Ηράκλειο -και θα φύγει την Τε 
τάρτη (σήμερα) στην Αυστρία 
προκ-ειμένου να τον εξετάσει ο 
προσωπικός γιατρός του. Για

ΚΑΙ Ο ΚΙΡΙΣΙΤΣ
ΕΞ άλλου ο ποδοσφαιριστής 

τοι.' ΟΦΗ Χέλμουτ Κίρισιτς δή 
λωσε τα εξής:

«Me αγανάκτηση, διαψεύδω ό 
σα γράφτηκαν σήμερα '(χθες) 
σε. άθλητική εφημερίδα των Α 
θηνών. Κατ' αρχήν δεν έφυγα 
ακόμη. Εξ άλλου πηγαίνω στην 
Αυστρία για θεραπεία ,μ® έξοδα: 
της ΠΑΈ—ΟΦΉ και όχτ με δι 
κά .μου. Δεν έχει Τεθεί θέμα α 
φοβέσμευσής μου και θαι μείνω 
στον ΟιΦΗ. Μάλιστα τον χειμώ 
να μου είχε γίνει πρόταση . να 
υπογράψω για δυο χρόνια. Εί­
μαι ευχαριστημένος από το εν 
διαφέρον της Διοίκησης- τηςΠΑ^ 
—ΟΦΉ και τολμώ 'να πώ' ό'τι 
σπάνια το συναντά κανείς σή­
μερα στον ποδοσφαιρικό χώρο».

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 28 (ΑΠΕ) — 
Άρχισε χθες το 'απόγευμα στις 
Βρυξέλλες μέσα σε ένα κλίμα έντα 
να επηρεασμένο από τα σωρευμέ 
να προβλήματα που αντιμετωπί 
ζει η Κοινότητα και κυρίως το 
χρηματοδοτικό, η πρώτη από 
μια σειρά συνεδριάσεων του συμ 
βουλίου των υπουργών Γεωργίας 
που έχουν προνραμματισθεί για 
την περίοδο αυτή που προηγείται 
του συμβουλίου κορυφής των 
Βρυξελλών στις 19—20 Μαρτίου.

Κύριο θέμα της συζήτησης εί 
ναι ο 'καθορισμός των τιμών των 
γεωργικών προ'ι οντων και η λή 
ψη ορισμένων συναφών μέτρων 
για την εμπορική περίοδο 84—85

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της 
συζήτησης αυτής των υπουργών 
Γεωργίας είναι:

— Ότι το χρηματοδοτικό πλαί 
σιο: πολύ περιοριστικό και η Ευ- 
ρωπα’Γκή Επιτροπή προτείνει πο 
λύ μικρές αυξήσεις τιμών.

— Ότι συνεξετάζονται οι προ 
τάσεις της επιτροπής για την α­
ναμόρφωση της κοινής αγροτικής 
πολιτικής που όπως είναι γνωστό 
σκοπεύουν στην μείωση των πλε 
ονασμάτων και την επίτευξη ση 
μαντικών οικονομιών στα κονδύ 
λια του προ υ πολογισμού της

Σήμερα ό τελικός Κυπέλλου ΠΟΑ-Έργοιέλη
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα: στις 

3 θα διεξαχθεί στο γήπεδο του
ΟΦΉ ο μεγάλος τελικό ς του 
Κυπέλλου Ελλάδας, μΒΐαιξύ Ε 
ρασιτεχνικών ομάδων της δύ 
ναμης της ΕΠΣΗ. Αντίπαλοι 
θα είναι ο ΠΟΑ και ο Εργοτέ 
λης.

ΕΝΑΣ τελικός που προβλέπε 
ται συναρπαστικός, αφού εκτός 
των άλλων πρέπει να αναδείξει 
νικητή. Μάλιστα αν ο αγώνας 
λήιξει ισόπαλος Όα δοθεί ηιμίω 
ρη παράταση, gv<0 αν και πάλι 
έχαμιε ισοπαλία θα κτυπηθούν 
πέν.αλτυ.

ΟΙ αντίπαλοι θα παρατχθόύν

με τις καλύτερες δυνατές συνθέ 
σεις και Οα διεκβικήσουν με1 πει

ΟΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ καλούνται 
οι Πρόεδροι των Σωματεί 
ων της δύναμής της να 
περάσουν σήμερα από τα 
γραφεία της για να παρα 
λάβουν τις προσκλήσεις 
των για τον σημερινό τε 
λιικό αγώνα ΠΟΑ — Ερ­
γο τέλη, που θα διεξαχθεί 
στο γήπεδο του ΟΦΗ.

ΕΠΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΠΟΑ — ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Γήπεδο ΟΦΗ. Σήυερα ώρα 3 μ.μ. Είσοδος δρχ. 150 
Ελώοερη είσοδος να μαθητές μέσης Εκπ)σης στη θύρα 1, 
με επίδειξη της μαθητικής τους ταυτότητας.

Από το Γρεφείο Δημοσ. Σχέσεων ΕΠΣΗ.

σ-μα την νίκη. «
ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ Ελλάδας ο 

Εργοτέλης -και νικητής στους 
δυο αγώνες τρυ πρωτάθλήιματος 
προ; Τον ΉίΟΑ θα κυνηγήσει 
μ-ε πείσμα την νίκη για να προ 
χωρήσει και πάλι στο Κύπελλο.

ΑΠΌ την άλλη' πλέυρά ο 
ΠΟΑ θέλει την νίκη για να δει 
ξει ότι διαθέτει καλήί ομάδα, και 
Va τονώσει το ηθικό των φιλά 
Ολων του εν όψει μάλιστα της 
προσπάθειας που καταβάλει στο 
πρωτάθλημα για ν' αποφύγει 
τον υποβιβασμό.

ΟΛΑ αυτά οδηγούν στο συμ 
πέρασμα- ότι οι φίλαθλοι θα πα 
ρακολουίθήσο·υν σήμερα το από 
γεύμα ένα συναρπαστικό ματς, 
το οποίο θα τους -ενθουσιάσει.

ΣΤΟΝ σημερινό τελικό' η: 
ΕΠΣΗ, που «ίναι και η διοργά 
νωτρια Αρχή, έχει δώσει επίση 
μο χαραχτήρα.

Κοινότητας στον γεωργικό το­
μέα.

Η συζήτηση άρχισε με την εξέ 
τάση μερικών σημείων ιδιαι-τέ- 
ρου ενδιαφέροντος για τα οποία 
οι αντιδράσεις των αντιπροσω­
πειών στις προτάσεις της εΠιτρο 
πής παρουσιάζουν σημαντικές 
διαφορές.

Πρόκειται για το γενικό επίπε 
δο αύξησης των τιμών που προ 
τείνεται να είναι πολύ χαμηλό για 
την προσεχή περίοδο, την μεθο 
δολογία κατάργησης των νομι- 
σμστίκών εξισωτικών ποσών (Ν 
ΕΠ) που θίγει χώρες με ισχυρό 
νόμκχμα και επομένως με θετικά 
ΝΕΠ (Γερμανία κυρίως και Ολ­
λανδία, Δανία) τις δημασιονομι 
κές επιπτώσεις των προτάσεων 
της επιτροπής και το τεράστιο θέ 
μα το υ περιορισμού των πλεονα 
σμάτων του γάλακτος.

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Σημί 
της στις παρεμβάσεις του τόνισε 
ότι σι προτάσεις της επιτροπής 
για τις -αυξήσεις των τιμών δεν 
ικανοποιούν καθόλου την ελληνι

κή αντιπροσωπεία και ότι είναι α 
παρ-αίτητο να ληφθούν παράλλη 
λα ορισμένα -ειδικά μέτρα υπέρ 
των Ελλήνων γεωργών, τόσο 
στους ®π'ί μέρους τομείς τώ-v γε 
ωργικών προΤόντων όσο και 
προς την κατεύθυνση της βελτί 
ωσης των δομών της ελληνικής 
γεωργίας (διαθρωτι-κά προγράμ 
ματα με Κοινοτική συμμετοχή 
στην χρηματοδότησή τους).

Έτσι μόνο θα αντιμετωπισθεί 
και ο αυξημένος ρυθμός πληιθω 
ρισμού που παοστηρείται στην 
χώρα μας και η ιδιαίτερα σημαν 
τική θέση -που -κατέχει ο γεωργι 
κός τομέας στην ελληνική οικονο j 
μία.

Ακόμη ο κ. Σημίτης παρατήρη 
σε ότι η επιτροπή -κατά την δια 
μόρφωση των προτάσεων της 
για την αύξηση των τιμών των 
γεωργικών προλόντων δεν έλαβε 
υπόψη της το σημαντικό στοιχείο 
του επιπέδου αυτάρκειας της Και 
νότητας για το καθένα από τα 
προΎόντα -αυτά καθώς καιι τις 
δαπάνες που κάθε ποοίον επιφέ 
ρει στον Κοινοτικό πρα’υπολογι 
σμό και τα: αίτια που προκαλούν 
τις δαπάνες αυτές.

Επεσήμανε δηλαδή ο Έλληνας 
υπουργός Γεωργίας το γεγονός ό 
τι γι-α -αρκετά μεσογειακά προΤ- 
όντα (βαμβάκι, -καπνός, λάδι, ο- 
πωρακηπευτιικά) η Κοινότητα έ­
χει παραχωρήσει σημαντικά -προ 
νάμια για την εισαγωγή ταυς α 
πό τρίτες χώρες κα ι επομένως δεν 
έχει νόημα η σύγκριση του δήμο 
σιονομκού κόστους αυτών των

πραΊόντων με εκείνο άλλων προ 
ι όντων όπως το γάλα, και το 

κρέας, που απολαμβάνουν πολύ 
μεγάλης προστασίας οπό τις ειισα 
γωγές τρίτων χωρών. Όσων α­
φορά την πρόταση γιο συγκεκρι 
μένο χρονοδιάγραμμα και διαδι­
κασίες κατάργησης των νόμισμα 
τικών 'εξισώσεων ποσών τα ο­
ποία: και σημαντικά επιβαρύνουν 
τον Κοινοτικό προϋπολογισμό 
και δημιουργούν συνθήκες στρέ­
βλωσης του ανταγωνισμού, η ελ 
ληινική πλευρά' συμφώνησε με τις 
προτάσεις αυτές.

Για το θέμα των δημοσιονομι 
κών 'επιπτώσεων ο κ. Σημίτης τό 
νισε ότι η έλλειψη χρημάτων δεν 
πρέπει να είναι το μόνο κριτήριο 
πολιτικής. Είναι πολιτικά κα» οίκο 
νομικά αναγκαίο να ληφθούν υπό 
ψη χαι άλλα κριτήρια όπως, η βελ 
τίωση των δομών των μειονε-κτι 
κών περιοχών και η σύγκλιση
των οικονομικών των χωρών -
μελών.

Τέλος για τον τομέα! του γάλα 
κτος ο κ. Σημίτης ενώ συμφώνη 
σε ότι είναι ανάγκη ·να ληφθούν 
επειγό ντως δραστι κά μέτρα1 περιο 
ρισμού της παραγωγής ταυ σε 
Κοινοτικό επίπεδο ζήτησε να πα 
ρασχεθεί στην Ελλάδα η δυνα 
τότητα να αυξήσει την παραγω 
γή της στο επίπεδο που είναι α­
παραίτητο για την κάλυψη των 
αναγκών της σε νωπό γάλα το 
οποίο δεν είναι δυνατόν να προ 
μπθεύεται από τα1 απαμακρυσμέ 
να πλεονασιιατικά κέντρα παρα 
γωγής της Κοινότητας.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΕ ΚΕΝΤΡ. ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΣΤΟ 13° ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε 
μόνων του 13ου Δημοτικού Σχο 
λείου ιΚατσαιμπά Ηρακλείου, εγ­
καινίασε την Δευτέρα 2742-84 
την λειτουργίατης εγκατάστασης 
κεντρικής θέρμανσης στο κτίριο 
ταυ Σχολείου, που έγινε με πρω 
τοβουλία του Συλλόγου, και την 
συνδρομή Γονέων και μελών.

ΤΟΝ τελικό έχει ορισθεί ν,α
διευθύνει ο Κουκου,λάκηΐς
με αναπληιρωματικό τον κ. Πα
χυγια ννάκη.

Συγκλονιστική ή συνάντηση ΓΕΗ-Έργοτέλη
•i'f ΓΕΗ Τ Ερ Των δύο παράπτωμά- ,κης 16, Περαντωνόκπς 12 Ππ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ένωση Σφακιανών Νομού 

Ηρακλείου προσκαλεί τα μέλη 
και τους φίλους της στην πρώ' 
τη 'της συνεστίαση που θα γίνεΊ

γοτέλη (65—60) ο «ειδικός
συνεργάτης» μας γράφει τα 
ακόλουθα:

Μπροστά σε πολύ μεγάλη συγ 
κέντρωση φιλάθλων (γεμάτη η ε­
ξέδρα και οι γύρω χώροι του γη 
πέδου μπόσκετ του Σταδίου Ελευ 
θερίας) η ΓΕΗ κατόρθωσε στο τέ 
λος του αγώνα να καταβάλει' τον 
Εργοτέλη με 65—60. Ετσι παρα 
μένε» στην πρώτη θέση της βα 
Ομολογίας με τον Ο.Α. Χανιών ε 
νώ απομένουν ακόμα δύο αγω 
νηστικές για την λήξη του πρω 
ταθλήιματος.

Τα πρώτα λεπτά ήταν θετικά 
για τον Εργοτέλη που προηγήθη 
κε πολύ εύκολα στο 5’ ιμε 8—3. 
Στην συνέχεια η ΓΕΗ με τον Χα 
ρωνίτη εμ ψύχωσή ανασυντάχτη 
κε και καθώς ο Εργοτέλης έχασε 
την επαφή με το σκοράρισμα για 
11' περίπαυ, βρέθηκε να προηγεί 
ται στο δεκάλεπτο με 15—10 και 
αργότερα (12') ιμε 19—12. Νέα 
αντίδραση του'Εργοτέλη και στο 
14 είχαμε 19—17 για να ξεφύγει 
η ΓΕΗ στο 16' 25—17. Στο τε
λευταίο διάστημα ταυ ημιχρό­
νου ο Εργοτέλης Θετικώτερος 
πλησίασε στα δυό καλάθια (31— 
27) για να ισοφαρίσει στο 2' της 
επανάληψης με 33—33.

Πάλι οι γηπεδούχοι κατάφε- 
ραν να αποσπαστούν στο 4' με 
39—33 και στο 6' με 43—35. 
Στο ισημείο όμως αυτό ο Χάρων! 
της έκανε το πέμπτο του φάουλ 
και έφυγε από τον αγώνα. Ή πλά 
στιγγα έγερνε τώρα καθαρά προς 
την πλευρά του Εργοτέλη καθώς 
η ΓΕΗ έπαιζε και χωρίς τον Βενέ 
Ρό-

Πράγματι οι «κιτρινόμαυροι» 
βγήκαν υε όλες τους τις δυνάμεις 
στον επίθεση και παρά την σθε 
ναρή αντίδραση των νεαρών παι 
κτών της ΓΕΗ μείωσαν σταδια­
κά την διαφορά, έφθασαν στις 
αρχές του 18' στο 56—57 και 
δευτερόλεπτό οργότερα πήραν 
την πρωτοπορία με καλάθι του 
Στουρακάκη 58—57. Από κει και 
πέρα η συνάντηση είχε δραματι 
κό χαρακτήρα'. Στα ίδιο λεπτό 
(18') c α' διαιτητής κ. Παπακαλιά 
της δίνει τεχνική ποινή στο πάγ 
κο της ΓΕΗ. Και ενώ ο Σταυρακά 
κης παίρνει θέση για να σουτό- 
Γ -ΐ τ.-ν «προσωπική βολή», παί 
κτης του Εργοτέλη -σπρώχνει έξω 
τον προπονητή της ΓΕΗ. Ο β' 
διαιτητής κ. Ράλλης τον αποβάλ 
λει με «ντ:σκαλιφ:έ»,και στον συμ

των c Εργοτέλης χάνει το πλεονέ 
κτήμα της βολής και κατοχής της 
μπάλλας και δίδεται «τζάμπωλ». 
Η μπόλλα τελικά φθάνει σίτην 
ΓΕΗ και στο 19' πλέον ο Διαλεκτά 
κης με φάουλ ισοφαρίζει 58—58 
θ' Πετράκης με καλάθι καΊ φάουλ 
κάνει -το σκορ- 61 — 58 κιαιι με την 
εκπνοή των λεπτών ο Φυγετάκης 
πάλι με φάουλ Θ2—58. Στο υπό 
λοιπο διάστημα ο- Εργοτέλης προ 
σπαθεί αλλά σι της -ΓΕΗ κραιταύν 
την διαφορά και τη·ν πολύτιμη νί 
κη -μέσα σε έξαλλους πανηγυρι­
σμούς.

Το παιχνίδι ήταν δυνατό, γρή 
γάρο', αμφίρροπο και αρκετά τε­
χνικό παρά την κρισιμότητα και 
την οπωσδήποτε βεβαρυμένη 
προΊ στορία του.

Η ΓΕΗ παρά την έλλειψη του 
Βενέρη στάθηκε καλλίτερα από 
πρόσφατες 'εμφανίσεις της. Σ' αυ 
τό συνέτεινε βασικό ο Χαρωνίτης 
που θύμισε τον καλό εαυτό του. 
Συνετός, ψύχροκμος και απόλυτα 
θετικός ο Περαντωνάκης περνά 
σε πρώτο πλάνο διάκρισης. (Κον 
τά τους σε απόδοση και ο Μιχ. 
Πετρέκης. Γενικά η ομάδα πάλαι 
ψε και κινήθηκε αρκετά αξιόλογα 
σε ορισμένα δ αστήματα. Σοβαρό

κπς 16, Περαντωνάκης 12, Πετρά
«ης 8, Καλα Γτζάκης 4, Σπυριδά 
κης 2, Γεωργακάκπς 2, Φυγετά- 
κης 1.

Εργοτέλης: Σταυρακάκης 17, 
Βλαστός 10, Τζανάκης 7, Καλογε 
ράκης 6, Χατζηβασίλης 9. Λυδά 
κης 4, Μπολέτης 7.

Η βαθμολογία (σε 8 αγώνες) 
1) Ο.Α. Χανιών β. 15
2)
3)
4)
5)
6)

ΓΕΗ 15 
Εργοτέλης
Κύδων 11 
Ηρόδοτος 
Σητειακός

13

10
7

στο κέντρο ΚΑΣΤΡΟ 
φώρ 13) την Παιρασκευή 
ρτίου στις 9 το βράδυ.

'Πλούσιο καλλιτεχνικό

(Μπο 
2 Μα

πρό-
γραμμα ,μο τους Κώστα Μουντά 
κη, Σωκράτη Νικολα'ί'δήι, Παι 
δική συναυλία, ιριζΗ-ιΙκα, μούσι 
κή του κέντρου κ.λιπ.

Προσκλήσεις οι ενδιαφερόμε 
νοι μπορούν να προμηθευτούν α 
πό τα γραφεία της Ενώσεως, 
Πλ. Κορνάρου 46 Β' όροφος 6 
—7.30 μ.μ.

Θέσεις στο κέντρο 6εν Θα 
κρατηθούν.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

ΠΑΝΕΠΙ ΣΤΗ ΜIΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΌθηιματικό Τμήμα 
Ηράκλειο - Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μέλος ταυ Ινστιτούτου Πλη­

ροφορικής διέθεσε το ποσόν 100. 
000 δρχ. στον αριστεύσαντα φοι 
τητή της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής, κατά τις εξετάσεις του 
πρώτου εξαμήνου του ακαδ. έ­
τους 1983—84.

Το παραπάνω ποσόν εδόθει 
στον φοιτητή του Μαθηματικού 
Τμήματος κ. Ν. Μπουρναβέσ από 
τον διευθυντή του Ινστιτούτου 
Πληροφορικής Καθηγητή κ. Δ. 
Τσιχριτζή στις 22-2-1984.

Ηράκλειο 27 Φεβρ)ρίου 1984 
Από την Κοσμητεία

της ΦΜΣ

Στη δαπάνη συμμετείχε και η No 
μαρχία Η ρακλείσυ.

Στα εγκαίνια παρέστησαν οι 
αντιδήμαρχαι κ.κ. Βαρδαβάς, Κυ 
ριάκπς και Σαρρής. ο Δ)ντής Δη 
μοτικής Εκπ)σης κ. Γιουκάκης, η 
Δ)ντρια του 3ου Γοαφ. Δημ. 
Εκπ)σης κ. Φουκαράκη και ο Σχο 
λικός Σύμβουλος κ. Στιβακτόκης. 
Επίσης οι .ιερείς και το ιεκκλησια 
στικό Συμβούλια Αγ. Δημητρίου, 
εκπρόσωποι Συλλόγων Γονέων 
και Κηδεμόνων, το Δ)κό Συμβ)- 
λιο A.E. Κατσαιμπιά και πλήθος 
κόσμου.

Μετά τον καθιερωμένο αγια­
σμό χαιρέτησε τους παρευρισκο 
ιμέναυς ο κ. Βαγγέλης Γισυκάκης 
.και έκοψε την καρδέλλα των εγ­
καινίων.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου, ο 
Δ)τής του1 Σχολείου και εκπρό­
σωπος των μαθητών ευχάριστη 
σαν όλους που καθ' οιονδήποτε 
τρόπο βοήθησαν να γίνει η θέρ 
μανση στο Σχολείο.

Στή συνέχεια' έγινε δεξίωσή 
προς τιμή των παρευρισκαμένων.

Δ. Μ. .

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τό πρωτάθλημα BOWLING
ΕΚΛΕΙΣΕ με τους αγώνες 

της 9ης αγωνιστικής ο α:' γύ 
ρος του ομαδικού πρωταθλήμίαι 
τος BO WLING. Τα αποτέλεσμα 
σα των αιγώνων της Δευτέρας
είναι: ZEIYS TOURS - 
3—I, Κάστρο—Κόσμος

-Τκαιρος 
3—1,

ΤΡΕΙΣ καλοί ζωγράφοι από την Ιαπωνία θα παρουσιάζουν 
δουλειά τους στο ισόγειο του Δημαρχείου, ως τις 5 του Μάρτη. 
Τα έργα που εκθέτουν κινούνται από τον κλασσικισμό, ιμπρεσΊονι 
σμό και μέχρι το μοντερνισμό. Ο πιο γνωστός από τους τρεις ξέ 
νους ζωγράφους ο κ. ΤΣΟΓΚ έχει βραβευθεί σε πολλούς διεθνείς 
διαγωνισμούς στην πατρίδα του κα·ι στο εξωτερικό. Στο 1978 τα­
ξίδεψε στην Ευρώπη και το 1979 βρα βεύτηκε με το πρώτο μετάλλιο 
στο διεθνή διαγωνισμό ζωγραφικής «ΙΤΑΛΙΑ 2000» στη' Ναπολπ. 
όπου έλαβαν μέρος 250 ζωγριάφοι, ιαπό όλο τον κόσμο. Τα' τελευ 
ταία χρόνια c κ. Τσογκ μένει και 'εργάζεται στην Ελλάδα από εν­
διαφέρον, όπως δηλώνει, για την Ελληνική ευαισθησία, σκέψη, και 
φιλοσοφία της τέχνης. Η έκθεση είναι' ανοικτή κάεθ μέρα από τις
8 το πρωί μέχρι τις 3 το σπόγευμαι καί 5—8 το ιβράβυ.

ΠΡΟΧΩΡΗΣΕ αισίως (και αι 
σιόδοξος) στην δεύτερη τριετία 
της Προεδρίας του Δικηγορικού 
Συλλόγου ‘Ηρακλείου' ο κ. Μανώ­
λης Κλίνης. Λίνο... «κουτσομπο­
λιό» λοιπόν γΓ αυτόν είναι μάλ 
λον επιβεΒληιμένο. Λοιπόν: Ο κ. 
Κλίνης είναι 47 χρονών. Παντρε 
'μένος, με τρία: παιδιά (δύο αγό 
pw και ένα ικορίτισι) πρωτοεμφα 
νίστήκιε σε συιΥδί'Καλί'σΤίκό ®πίπε 
δο το 1978 οπότε και 'εκλέχτηκε 
Σύμβουλος στο Δικηγορικό Σύλ 
λογο Ηραικ'λείου. Από το 1981 εΐ 
ναι Πρόεδρος του Συλλόγου. Α- 
νήικ» στο ΠΑΣΟΚ.

ΔΙΕΘΝΕΣ συνέδριο γιατρών που 'αγωνίζονται κατά των πυ 
ρηνικών εξοπλισμών ενδέχεται να 'Πραγματοποιηθεί τον ερχόμενο 
Μάη στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης.

Ο ΦΡΟΎ ΝΤ δεν υπήρξε «όνο ο πατέρας της ψυχανάλυσης, 
όπως παλλοί π.στεύουν. Πριν 100 χρόνια ανακάλυψε και την τόπι 
κή αναισθησία. Βάζοντας στο στόμα του λίγη κοκα'ί'νη ικαι αφή 
νοντας την να λοιώσει ένοιωσε για πρώτηι φορά ότι έπαψε να αι­
σθάνεται' τη γλώσσα του.

ΠΟΙΗΤΙΚΗ βραδυά (με σκηινιϊκήί παρουσίαση) του «Μιεγαλέ 
ξαντρου» της ΚαιτεριΐΥας Αγγελάκιη - Ρουκ οργανώνει αύριο στις 
10 το βράδυ το Καφέ - Θέατρο της πόλης μας. Η -παρουσίασή του 
έργου θοι γίνει από τον1 'Ν'ϊκόλα Τσάλα:. Την μουσική επένδυση έ­
χει κάνει ο Γρηγόρης Τσαιμάνδαύρας.

Ή ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, σε παγκόσμιο επίπεδο δεν είναι προχωρη 
μένη. Επομένως είναι ένας χώρος που έχουμε 'Προϋποθέσεις να 
βαδίσομε με λιγότϊρη. καθυστέρηση, και άρα, με λιγότερες συνέ 
πειες (εξ αιτίας της καθυστέρησης). Αυτά μέσες άκρες, ειπώθηκαν 
στό προσυνέδριο του περασμένου Σαββάτου παυ έγινε στο Ηρά 
κλε.ρ. Το πρωί της ίδιιας μέρας σε τηλεφωνική σνταπόκρ'ίσή από 
την θεσ)γικη, όπου πραγματαποιούντίαν αντίστοιχο προσυνέδριο 
ο- καθηγητής (αν δεν κάνω λάθος) ΠαπαΊ'ωάννου- σε σχετική'' 
ερώτηση δεν έκρυβε τους φόβους για μια παραπέρα σπομόνω 
ση του ανθρώπου -από τον άνθρωπο (εξ αιτίας των -ηλεκτρονι­
κών τού μονωτήρων, προφανώς).

ΜΙΑ όμως και μιλάμε για πληροφορίική' Και -συνεπώς, για ηλεκ 
τρονιικούς υπολογιστές: Στην Ανατ. Κρήτη 72 συνολικά, επιιχειρή 
σεις χρησιμοποιούν Η)Υ. Από αυτές, -οι περισσότερες είναι λογι­
στικές, ΌΊκσδαμικών υλικών κλπ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
ΠΤΥΧ. ΥΠΟΜΗΧ)ΚΩΝ — ΤΕΧΝ. ΜΗΧ)ΚΩΝ

Ι; ΤΜΗΜΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούμε τα μέλη και τους Φίλους μας στον 
αποκριάτικο χορό μας, “
τίου, στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ.

Προσκλήσεις από τα 
Μανουσογιάννη 15, τηλ.

Η

την Παρασκευή 2 Μαρ

γραφεία του Τμήματος, 
286873.

Διοικούσα Επιτροπή
... .. -n-ni-lriririnn^

► ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
I ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

μειονέκτημα η κατάχρηση του 
φάουλ, ενώ αχαρακτήρΐιστη είναι 
η... μανία ορισμένων στο βεβια 
σμένο σουτ όσο και η επιμονή 
σ τη ν « α να ντ ικ ατάσ τα ση » τους...

Οπως εξελίχθηκαν τα πράγμα 
τα c Εργοτέλης έχασε τονογώνα 
μέσα από τα χέρια του, την ώρα 
ακρ Βώς που κάτω από την ψυ­
χρή λογική, τον είχε κερδίσει. Πε 
ρισσάτερο έμπειροι και κοντρολα 
ρισμένοι οι παίκτες του, παρότι 
έχασαν ορισμένα «σίγουρα» κα 
λαθια, δεν πτοήθηκαν και ήταν 
τουλάχιστον ισάξιοι στην διεκδί 
κησή' της νίκης. Ο Σταυρακάκης, 
αν και μερικά άστοχος, ήταν και 
πάλι c στυλοβάτης της ομάδας. 
Πολύ καλός c Μπολέτης στο διά 
στημα που χρησιμοποΊήθηκίε, ό­
πως και ο Χατζηβασίλης, εκτός 
την «άτυχη» στιγμή του.

Υπόδειγμα αντικειμενικότητας 
και ευθυκρισίας η διαιτησία των 
κ.κ. Παπακαλιάτη, Ράλλη, κάλυ­
ψε με απόλυτη επιτυχία' ένα αγώ 
να δύσκολο. Που όμως διεξήχθη 
κε -μέσα σε καθαρά αθλητικά πλαί 
σ.α από κάθε πλευρά. Και αυτό α 
ξίζει να τονισθεί ιδιαίτερα.

ΓΕΗ: Χαρωνίτης 20. Διαλεκτά

Κομήτες—Άσσοι 4—0.
ΕΤΣΙ π βαθμολογία του α 

γύρου, α® 9 αγώνες, είναι:
1. ZEYS TOURS 29 βαθμοί
2 Ίκαρος 27,5
3. Γαλανός 25
4. Κάστρο 23,5
5. ΜΐΜωας 23,5
6. BELLOS 16,5
7. Κομήτες 16
8. Κόσμος 11
9. Γαλαξίας ' 4
■1ι0. Άσσοι 4 βαθμοί
ΑΣ δούμε, όμως. και μερικά

στατιστικά στοιχεία του α γύ
ρσυ:

Η ομάδα του ZE-'YS TOURS 
στους 9 αγώνες έχει 17.589 κο 
ρίνες, 746 κορίνες στο καλότε 
ρο παιχνίδι, 2080 κορίνες καλό 
τερο σετ ενώ ιιέσο όοο έχει 
1'62,9.

Ο Ικαρος έχει 17.601 κορίνες.

Μικρά άλλά
• ΤΑ αποτελέσματα1 των α 

γώνων Βόλλε'υ' που έγιναν το 
Σαββατοκύριακο για τα πρώτα 
βλήματα Κρήτης Εφήβων καί1 
Γυναικών είναι: ΟΆ. Χανιών 
— Παγχανιακάς (Εφήβων) .1—3 
σετ, Κύδων—Αρκάδι (Εφήβων) 
3—0 σετ, Ο.Α Χανιών—ΠαΥχα
ινιακό: (Γινα,ικών) Ο—3 (άνευ

ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ 
ΑΛΛΑΖΟΜΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ 
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΚΟΣΤΟΥΣ

Τηλεοράσεις — Στερεοφωνικά — Ραδιόφωνο 
— Ραδιοκασσετόφωνα WALKMAN.

Μικρές και μεγάλες ηλεκτροσυσκευές, σκεύη, 
συσκευές υγραερίου — αερόθερμα — τηλέφωνα 
—ρολόγια τοίχου και επιτραπέζια, κ.ά.

_ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
Μ. Οδηγήτριας 14 (Δερμιτζϊδικα) 

Τηλ. 286255

'αγώνας), Αρκώδν—ΓΕΙΗ (Γυναι 
κών) 1—3 σειτ, Κύδων—<Ο.Α 
Χανιών (Γυναικών) 3ί—·0 σε'τ, 
Παγχα νι ακός— Αρκάδι (Γυναι­
κών) 3—0 σετ.

© ΤΟ Ιο Λύκειο και το1 Αύ 
Κ3:ο Αρχανών πήραν τους τί- 
τλους των Σχολικών πρωταΙΘΙληι 
μάτων Λυκείων οτο Βόλλε υ' 
Αρρένων και Θηλέων αντίστοι 
χά. Το Ιο Λύκιεί'ο νίκησε χθες 
πο Λύκειο Μοιρών 2—0 σε’τ (15 

4, 15—7) στο τελικό των α 
γοριών gv ωτο Λύκειο Αρχ'ανών 
πήρ:; το Λύκειο Μοιρών σΤα κο 
ρΐτσια μο 2—0 σ®Τ (Γ5—11, 15 
—9).

756 καλύτερο παιχνίδι, 2073 
Κάλύτερο σετ, 163 κ. μέσο' όρο1.

'Γαλανός 17.0'86 κ., 708 καλύ 
τερο παιχνίδι, 19-87 κ. καλύτερο 
σετ, 158,2 Κ. ιιέσσ όροι.

Κάστρο έχει 16.473 κ. 728 κ. 
Καλύτεροι παιχνίδι 1931 κ. κα 
ιλύτιερο σετ, 152,5 κ. μέσσ όρο.

Μίνωας έχει 15.793 Κ. 665 κ. 
καλύτερο .παιχνίδι, 1869 κ. κα 
λύτερο σετ και 146.2 μέσο όρο'.

BELLOS έχει 16.030 κ., 699 
κ. καλύτερο παιχνίδι 1958 κα 
λύτερο σετ και 148,4 μέσο όρο.

Κομήτες έχουν 15431 κ., 68'5 
κ. καλύτερο παιχνίδι, 1958 κ. 
καλύτερο σετ, 142,9 .μέσο όρο.

Κόσμος έχει 15.437 κ., 
καλύτερα παιχνίδι. 1840 
τέρα σετ, 142,9 μέσο όρο.

644 
καλΛ)

Γαλαξίας έχει 13.899 ,κ., 649
'καλύτερο παιχνίδι, 1704 κ. 
λύτερο σ®τ, 128,6 ,μιέσο όρο.

Άσσοι έχουν 13759 κ.,

κα

767
καλύτερο παιχνίδι 1'634 -καλύτε 
ρο σετ 127,4 μέσο όρο-.

ΤΟ 'καλύτερο παιχνίδι είναι 
του Κ-υπριωτάκη με 234 κ., ενώ 
'το 'καλύτερο σετ έχει ο Γεωρ 
γόπουλσς με 574 κορίνες.

ένδιαφέροντα
• ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ αύριο οι 

μαθητές και οι μαΘήτρνες που 
Οα εκπροσωπήσουν το Ηράκλειο 
στους Πανελλήνιους σχολικούς 
αγώνες ανωμάλου δρόμου που 
θα γίνουν το Σάββατο: 3 Μαρτί 
ου στην Αρχ'άία Ολυμπία. Η α
ποστΌλιή
Καρτέρη Γεώργιο

αποτελείται από τους:

σιο) στα
(7ο Γυμινά-

3000 μ. Γυμνασίων
Αρμένων, Κυσμαδάκη. Δέσποινα 
(5ο Γυμνάσιο) στα 1500 μ. Γυ 
μνασίων Θηλέων, ΠτταροκοίΙλη. 
-Γιώργο (5ο Λύκειο) στα 4.000 
μ>. Λυκείων Αρμένων, Μηλοπο 
ΐτάμιτάκηι EoW (Λύκειο ιΛρχν 
νών) σίτα 2000 μ. Λυκείων Θη 
λέων. Την οίπαστολή θαι συνο 
δετοί ο καθηγητής κ. Αντωνα 
κης.

β ΣΤΙΣ συμπληρωματικές α 
ρχαιρεσίες που έγιναν στο Σύν 
δεσμό Διαιτητών Ηρακλείου 
εκλέχτήκαν για το Δ.Σ., οι κ.κ. 
Γ. Κουναλάκης και Σπ. Κωνιω 
τάκης.

Με την αριθ. 439'6)27-2-84 α 
πάφάσή μας επετράπη η -μετα 
φορά .επιβατών με κόμίστροι κ« 
τά ι:π βάτη με τα τουριστικά λ® 
ιωφορεία Δ.Χ., τα λεωφορεία! 
Τ.Χ., τα ταξί και τα Λγοραία 
του Νομού Ηρακλείου για την 
αντιμετώπιση των συγκοινωνία 
κών αναγκών κατά την -διάρ­
κεια της 24ωρηις ακινη-τοποίη- 
σης των υπεραστικών λεωφορεί 
ων την 29-2ε84 και των ακινηι 
ποποιήσειων των ίδιων λεωφο 
psiojv από πρωί: μέχρι της 9 π.μ 
ώρας τις ημέρες 1)3, 6)3, 8)3, 
13)3, 15)3, 20)3, 22)3, 27)3 και 
29)3)84.

Τα ανωτέρω αυτοκίνητα πρέ 
πεύ να είναι εφοδιασμένα από 
την Δ)νση Συγκοινωνιών Ηρα 
κλείου μ® δελτία καταλληλότη 
τας.

Η τιμή του εισιτηρίου βα εί 
ναι η δια με την εγκεκριμένη 
τιμή εισιτηρίου των υπεραστι­
κών 'λεωφορείων.

Ο Νομάρχης 
Κυρ. Γεωργιάδης

Οι τέως Πρόεδρος του Συνδέ 
σμου ΕισπραΚτόρων τοιυι Υπερο 
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ηρακλείου — 
Λασιβίου Εμριδάκης Ευάγγελος 
συμπαρίΠταται στον δίκαια αγώ 
να των λεωφορειούχιων.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

«ΠΑΙΔΙΚΟΣ
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ. ΧΟΡΟΣ»

Το Λύκειο των Έλληνίδων ορ­
γανώνει Αποκριάτικο' ιΠΟίΐδικό χο 
ρό στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 
αύριο Πέμπτη 1 η Μαρτίου, το 
'απόγευμα' ώρα 3,30'

'Περιμένουμε to παιδάκια της 
πόλης να χαρούν, με ένα ωραία 
οργανωμένο' πρόγραμμα.

(Εκ του Λυκείου)
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Γίονάνεΐα Γενικό Νοσοκομείο, ύ­
στερα από την απόφ. 40)15-2-184 
του Διοικητικού Συμβουλίου του 
πρΌκειμένου να1 προσλάβη προ­
σωρινά σύμφωνα' με τις διατάξεις 
του άρθρου 2 του Ν. 1057)80 
για αντιμετώπιση έπειγαυσών α­
ναγκών το 'παρακάτω προσωπι­
κό. καλεί τους ενδιαφερομένους 
να υποβάλουν σχετική αίτηση με 
τα απαττούμενα δικαιολογητικά, 
μέχρι 7-3-1984.

1. Μία (1) θέση Δ)ντού Ρεύμα 
το) ογ.κου Ιατρείου.

2. Μία (1) θέση Δ)ντού Δέρμα 
ταλ'ογικού - Αφροδισιακού Ια­
τρείου.

3. Μία (1) θέση Δ)ντού Ακτι- 
νοθεραπευτού.

4. Μία (1) θέση Επιμελητού 
Οφ&αλμαλογικής Κλινικής.

5. Μία (1) θέση ΕπΊίμελητού 
Τμήμα Τεχνητού Νεφρού.

6. Μία (1) θέση Ειδικευμένου 
Βοηθού Παθολόγου για το τμή 
ί α Τεχνητού 'Νεφρού.

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι θα απευθύνον 
ται στο Γραφείο Προσωπικού

Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων 
των Μαθητών των Προτύπων 
Δημοτικών Σχολείων 
της Παιδαγ. Ακαδημίας 
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το ΔϊΟί'κ,ητί'Κό Συμβούλιο καλεί 

τα μέλη του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων των Μαθητών 
των Προτύπων Δημοτικών Σχο 
λείων της Παιδαγωγικής Ακαδημι 
ας Ηρακλείου1 σε Γενική Συνέλευ 
ση την Τετάρτη- 7 Μαρτίου
'και ώρα 7 μ.μ. στο αμφιθέατρο 
των Πρότυπων Δημοτικών Σχο­
λείων για τα- ακόλουθα:

1. Έκθεση πεπραγμένων Διοι 
κητικοΰ Συμβουλίου.

2. Έκθεση Ταμείου και Έξελιεγ 
κτικής Επιτροπής.

3. Ανοικτή συζήτηση, προτά­
σεις, υποδείξεις για την λειτουρ- 
γίεία του Δ. Συμβουλίου του Συλ 
λόγου.

Ηράκλειο 24-2-84
Για το Διοικ. Συμβούλιο

Η Πρόεδρος
Αθηνά Κυριακάκη - Σφακάκη

Η Γραμματέας
Λίλιαν Κυριακάκη

1—3

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-2-84

Ν.
Δ.

Υόρκής
Γερμανίας

του Νοσ)ιμεϊου 'κάθε εργάσιιμη, 
μέρα και ώρα.

Ηράκλειο 2842-*1984
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Γ. Βασιλάκης

η-

Παιρίσι 
ΛοΥδίινου 
ΕλΙβέτία 
Ολλανδία; 
Γταιλίας 
Δανίας 
Αυστρίας

99,190
37,814
12,298

102,230
38,966
12,672

146,492 150,054

Σό-υήδίας
I Νορβηγία;

45,8Ί7 
33,509
5,878 
0,305 
5,360

12,698' 
12,732

47,213
34,529
6,240 

10,619
5,524 

13,084 
13,490

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Το Πανεπιστήμιο Κρήτης αναγγέλλει ότι «θέτει σειεπανα- 

ληητική δημοπρασία δια ποσοστού εκπτώσεως μετά1 γένι 
κού cpiow 'σύμφωνα με τις διατάξεις του1 Ν.Δ. 1266)82 πε 
ρί εκτελέσεως των Δ.Ε. του, εκτελεστικού του Π.Δ. 475)76 
όπως τροποποιήίθτκε με το Π.Δ. 715)79 ,και τους όρους 
της διακήρυξης την εκτέλάση του έργου «Κάλυψη χώρων 
προ'κ)νων κτισμάτων του Πανεπ. Κρήτης με πλαστικό δά­
πεδο και μοκέττα» προ’υ πολογισοού δαπάνης 5.5C0.000 
δρχ-

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει την 16ην του μηνός Μαρτίου ■ 
1s84 ημέρα Παρασκευή και ώρα ΤΙ π.μ. Λήξη προσφορών 
η 1’2 η ώρα στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Π.Κ. στο Ηράκλειο. 'Νέα πρακ)να 'κτίσματα Αμπελόκηποι 
— Ηράκλειο και στο Ρέθυμνο — Περιβόλια.

3. Στο διαγωνισμό ν.'νονται: δεκτοί εργολήπτες Δ.Ε. Α' τά­
ξης και άνω yua έργα οικοδομικά.
Η Εγγύηση συμμετοχής 2ο)οεπί της συνολικής προύπο- 
λογιομένης δαπάνης δηλ. δρχ, 110.C00 σε εγγυητική επι­
στολή Τραπιζης ή Γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθη­
κών και δανείων ή του ΤΣΜΈΔΕ. Πληροφορίες κα» τεύχη 
δημοπρατήσεως στα γραφεία1 της Τεχνικής Υπηρεσίας 
του Ποντίου Κρήτης, τηλ. .236-166. (Υπεύθυνος κ. Βλάσ- 
σης) τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 23-2-1984
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε. του Π.Κ.

Γρήγορης Σηφάκης

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Ετσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης νά μήν 
ξεφεύγει από τά μηχανή­
ματα θραύσης τών άδρα- 
νών καί παρασκευής τού 
μπετόν

σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένα σπίτι πού θά χαροϋν 
γενιές και γενιές καί μετά 
□π τή δική σας
Γι αυτό, ακολουθώντας

τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας. δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή έγκατάσταση που θα

.. βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριοτης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αύ- 
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

έκτιμάμ£ ότι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη ύλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αύτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά σπί 
πα μας άνέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά άπέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΡΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. 28 5450, 220369


